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Tisztelt Olvasó!
videófilmmel gazdagítottuk digitális számunk tartalmát, így ennek köszönhetően mostantól már 
„élőben”, működés közben is lehetőség nyílik olvasóink számára egy-egy szakmai megoldás, tech-
nikai innováció, vagy akár egy rövid cégbemutató online megtekintésére, miközben a supply Chain 
Monitor szaklapot „görgetik” a képernyőn. Márciusi mellékletünkben azokat az intralogisztikai újdonságokat mutatjuk be – többek 
között egy videófilmben –, amelyek a jelenlegi piaci trendeket formálják. Hasznos informálódást kívánok! 

A Supply Chain Monitor szaklap az idei évtől kizárólag digitális formátumban jelenik meg, amely weboldalunkon – www.scmonitor.hu 
– keresztül is bármikor, bárhonnan és bármely mobileszközről elérhető. 

HírMonitor

Elfogadták az InvestEU programot

az európai Parlament brüsszeli plenáris ülésén elfogadta 
a stratégiai beruházásokat ösztönző InvesteU programot, 
amely több támogatást kíván biztosítani a vállalatok számára 
a koronavírus okozta válság túléléséhez, illetve segítséget 
kíván nyújtani a nehezen finanszírozható beruházások 
elindításához.
az eP március 9-i tájékoztatása szerint a 496 szavazattal, 57 
ellenszavazat és 144 tartózkodás mellett elfogatott InvesteU 
program a stratégiai, fenntartható és innovatív beruházásokat 
kívánja serkenteni. a várakozások szerint orvosolni fogja a 
piaci hiányosságokat, az optimálistól elmaradó beruházásokat 
és egyes célágazatok beruházási hiányát. a koronavírus-
járvány okozta károk helyreállítását célzó, 750 milliárd eurós 
helyreállítási csomag részét képező program célja, hogy 
az unióban több stratégiai beruházás induljon a járvány 
idején elengedhetetlen gyógyszer-, orvosiműszer- és 
eszközgyártás, valamint az informatikai és kommunikációs 
technológiák fejlesztése, illetve a komponensek és készülékek 
gyártása területén. a program olyan fenntartható projektek 
finanszírozásához is hozzájárul majd, amelyek igazolhatóan 
kedvező környezeti, éghajlati és társadalmi hatással járnak. 
a projektekkel szemben elvárás, hogy semmilyen területen 
nem okozhatnak jelentős kárt, azaz nem veszélyeztethetik a 
környezetvédelmi és társadalmi célok teljesülését. a program 
az uniós költségvetésben erre a célra szánt, a jelenlegi 
árfolyamon számított 26 milliárd euró értékű garanciára 
támaszkodva 2021 és 2027 között várhatóan 400 milliárd euró 
beruházást generál majd az európai Unióban. 

ÜzEmátadás pIlIsborosjEnőn

a Meditop gyógyszeripari kft. több mint 1,6 milliárd forintért 
fejlesztette pilisborosjenői üzemét 1,5 milliárd forintos 

kormányzati támogatással – jelentették be a beruházás 
átadásán, Pilisborosjenőn, március 11-én.
a beruházásnak köszönhetően 10 új munkahely jött létre. a 
cég olyan berendezéseket vásárolt, amelyek a koronavírusos 
betegek gyógyításához használt készítmények gyártásához 
és fejlesztéséhez szükségesek. kiemelt helyen szerepel a 
favipiravir tabletta előállítása, amelyet a hazai ellátásban 
is alkalmazhatnak. a vállalat az elmúlt 3 hónapban 5 
millió tablettát gyártott. a Meditop fejlesztése része az 
egészségipari támogatási Programnak, amelynek keretében 
eddig közel 50 vállalkozás 70 milliárd forintnyi beruházásáról 
született megállapodás. 

Új konténErtErmInál épÜl 

több mint 40 millió euró értékű magyarországi beruházás 
indítását jelentette be február 19-én, budapesten a Metrans 
Csoport, a német HHla konszern intermodális áruszállítással 
foglalkozó leányvállalata. az új konténerterminál 
zalaegerszegen valósul meg, és várhatóan 2023-tól több 
lépcsőben kezdi meg a működését. a beruházás 120 
új munkahelyet teremt és a fejlesztés megvalósítását 
Magyarország kormánya közel 4 milliárd forint 
beruházásösztönzési támogatással segíti. 
a bejelentésre azon a közös sajtótájékoztatón került sor, 
melyet szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter, 
valamint kiss Péter, a Metrans Csoport elnök-
vezérigazgatója és vigh lászló, zala megye és térsége 
országgyűlési képviselője tartottak 2021. február 19-én, 
budapesten.
a Metrans Csoport a német Hamburger Hafen und logistik 
ag, vagyis a HHla intermodális áruszállítással foglalkozó 
leányvállalata. vasúti rendszerével és konténertermináljainak 
hálózatával már több mint 10 európai országban szolgálja 
ki az áruszállítási igényeket. a jelenleg 17 vasúti terminálból 
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Kövess minket

álló nemzetközi hálózattal rendelkező Metrans 2017-
ben nyitotta meg első saját tulajdonú magyarországi 
terminálját budapesten. a cégcsoport az elmúlt évek 
dinamikus növekedése nyomán újabb hazai konténerterminál 
megépítése mellett döntött, ezúttal zalaegerszegen. a 
terminál 120 új munkahelyet teremt és további lendületet 
ad a térség és Magyarország gazdasági fejlődéséhez. – 
az új Metrans beruházás 40 millió eurót meghaladó 
értéket képvisel, és nagyságrendjével jól jelzi Magyarország 
kiemelkedő fontosságát a Metrans stratégiájában. büszkék 
vagyunk rá, hogy ez lesz Magyarország egyik legjelentősebb 
logisztikai magánbefektetése. nagyra értékeljük és köszönjük 
Magyarország kormányának támogatását és zalaegerszeg 
városának segítő együttműködését a beruházás létrejöttében! 
Hiszünk benne, hogy ez egy közös sikertörténet lesz, és 
azon dolgozunk, hogy együtt növekedjünk, fejlődjünk 
tovább – hangsúlyozta kiss Péter, a Metrans Csoport elnök-
vezérigazgatója. 

szándéknyIlatkozat

Megerősítette a záhonyi intermodális forgalmak növelésével 
kapcsolatos szándékait a CelIz konzorcium és a rail Cargo 
Hungaria.
a CelIz (záhony logisztikai és Ipari Övezet) konzorcium 
és a rail Cargo Hungaria (rCH) vezetői szándéknyilatkozat 

aláírásával megerősítették a két társaság elkötelezettségét 
amellett, hogy elősegítik a záhonyon keresztül érkező, 
a záhony Port zrt. által kezelt, megnövekedett távol-
keleti intermodális forgalmak hatékonyabb kezelését. az 
eseményen online vett részt Mosóczi lászló, az Innovációs 
és technológiai Minisztérium közlekedéspolitikáért felelős 
államtitkára és Homolya róbert, a MÁv elnök-vezérigazgatója.
a dokumentumot a CelIz részéről a konzorciumvezető 
MÁv-reC kft. képviseletében Csomós norbert ügyvezető, 
az rCH részéről körös norbert Ceo és kotiers román Cfo, 
az Igazgatóság tagjai látták el kézjegyükkel. az eseményhez 
online csatlakozott és az aláírás jelentőségét méltatta Horváth 
lászló, az l.a.C. Holding zrt. elnök-vezérigazgatója, a MÁv-
reC kft. többségi tulajdonosa és kovács Imre, a rail Cargo »
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Hungaria Igazgatóságának elnöke, a rail Cargo group 
Igazgatóságának tagja.
a két társaság vezetőinek egybehangzó prognózisa szerint 
a következő évtizedben a kína és európa közötti vasúti 
árufuvarozási volumen jelentősen növekedni fog. a kínai 
ipar ugyanis elérte azt a fejlettséget, amely lehetővé 
teszi kapacitások – gyártósorok, gyártási technológiák – 
exportját. a távol-keleti ország egyre inkább minőségi 
termékek kivitelével, kínai szabványok elismertetésével 
igyekszik alátámasztani képességét a csúcstechnológiai 
nagyhatalommá válásra. a selyemút gazdasági Övezet 
logisztikai korridorjainak fejlesztése révén pedig saját 
fejletlenebb nyugati és délnyugati területeit is bekapcsolja a 
transzkontinentális forgalomba.
Mindezekből Magyarország nemzetgazdasága is profitálhat 
abban az esetben, ha a záhonyi átrakási infrastruktúra 
számottevő fejlesztése megvalósul. a kínai áruk európai 
érkeztetéséhez és logisztikájához szükséges kapacitás 
rendelkezésre állása döntő szerepet játszik ugyanis abban, 
hogy a rendkívüli mennyiségű távol-keleti küldemények 
szállítási útvonala részben Magyarországon keresztül 
vezessen az európai Unió piacaira. 
a megszólalók annak a meggyőződésüknek adtak hangot, 
hogy a kína és európa közötti erősödő kereskedelemi 
forgalom egy részének a 6. számú mediterrán vasúti 
korridoron érkező, magyar közreműködéssel történő 
lebonyolítása nemzetgazdasági érdek. ez ugyanis 
közvetlenül növelni fogja a vasúti szállításokból 
származó, valamint a kapcsolódó adó-, vám- és egyéb 
logisztikai bevételeket. lényeges tényező, hogy a vasúti 
forgalomnövekedés hozzájárul az árufuvarozás környezeti 
lábnyomának csökkentéséhez.
a szándéknyilatkozat aláírásával egyidőben a két társaság 
vezetői jövőbeni kooperációs lehetőségeik további 
áttekintéséről határoztak, leszögezve, hogy annak kedvező 
eredménye esetén 2021. április 15-ig együttműködési 
megállapodást kötnek. Homolya róbert, a MÁv zrt. elnök-
vezérigazgatója online hangsúlyozta, hogy az európai 
Unió zöldmegállapodásában 2050-re célul tűzte ki a 
közlekedésből származó széndioxid-kibocsátás 90%-os 
csökkentését. e cél elérése érdekében 2030-ra a közúti 
tranzitfuvarozás 30%-át, 2050-re pedig már az 50%-át 
kell környezetkímélőbb közlekedési módra – jelentős 
részben vasútra – terelni. a CelIz konzorciumi tag záhony-
Port anyavállalataként és az országos pályahálózat 
üzemeltetőjeként is a MÁv elemi érdeke a záhonyon 
keresztül érkező, megnövekedett távol-keleti intermodális 
forgalom hatékonyabb kezelése és a forgalom további 
jelentős növelése, az Új selyemút geopolitikai-stratégia 
nyújtotta lehetőségek kihasználása. erre záhony a 
fejlesztések révén még alkalmasabbá válik.
Mosóczi lászló közlekedéspolitikáért felelős államtitkár 
online hozzászólásában kifejtette, hogy a hazai 
közlekedésfejlesztési erőfeszítések középpontjában a 
következő 10 évben egyértelműen a vasút áll majd. Összesen 

mintegy 6000 milliárd forintos kötött pályás beruházás 
várható: az infrastruktúra korszerűsítésére 4000 milliárd, 
a gördülőállomány megújítására mintegy 2000 milliárd 
forintot szán a kormány. a hazai vasútprogram kiemelt 
céljai közé tartozik, hogy Magyarország közép-európa 
teherszállítási, logisztikai és elosztó központjává váljon. a 
vasúti áruszállítás elősegítése érdekében a kormány 2020 
végén döntött a budapestet délről elkerülő teherforgalmi 
vasútvonal, a v0 előkészítéséről. a kapcsolódó közbeszerzés 
idén márciusban megindulhat, a környezetvédelmi engedély 
megszerzése 2023 tavaszára várható. 

fEjlEsztésEk polgáron és kEcskEmétEn

a PHoenIX Pharma zrt. digitalizációs stratégiája 
részeként 2,5 milliárd forint összegben hajt végre a hazai 
gyógyszer-nagykereskedelemben egyedülálló mértékű 
raktártechnológiai fejlesztést 3 telephelyén (Polgár, 
kecskemét, fót). Polgáron és kecskeméten már meg is 
kezdte működését a raktári folyamatok optimalizálása 
érdekében telepített új komissiózó automata. 
a PHoenIX Pharma zrt. országszerte 6 kereskedelmi 
központból szolgálja ki partnereit. az elmúlt évtizedekben 
tapasztalt folyamatos növekedésnek köszönhetően 
napjainkra szükségessé vált tevékenysége automatizáltsági 
fokának további növelése, hogy még magasabb színvonalon 
tudjon eleget tenni a fokozatosan növekvő vevői igényeknek. 
a társaság a Polgári kereskedelmi központban több mint 1 
milliárd forint, míg a kecskeméti kereskedelmi központban 
mintegy 500 millió forint értékű fejlesztés keretében 
korszerű raktártechnológiát telepített, valamint Polgáron a 
raktár alapterületét is bővítette. 
– Mind a Polgári, mind a kecskeméti kereskedelmi 
központunkból naponta több mint 3000 láda gyógyszert 
szállítunk ki a gyógyszertárakba és kórházakba, így rendkívül 
fontos, hogy belső folyamataink zökkenőmentesek, a 
logisztikai feladatok ütemezése pedig még hatékonyabb 
legyen – tette hozzá dr. balázs zoltán logisztikai igazgató. 
a PHoenIX Pharma zrt. raktármodernizációs programjának 
harmadik eleme a fóti kereskedelmi központban valósul 
meg, melynek költségét szintén saját forrásból fedezik.  

Új Vgp park győrbEn

a vgP, a kimagasló logisztikai és félipari ingatlanokat 
fejlesztő pán-európai vállalkozás megkezdte az új vgP 
Park győr béta kivitelezési munkálatait. ezzel egyidőben 
megkötötték az első bérleti szerződést is – jelentette be a 
cég március 8-án.
a meglévő vgP Park győr közelében épülő új vgP Park 
győr béta lesz a vgP második parkja győrben. a park 
győr iparterületén található, körülbelül 4 km-re az M1-es 
autópályától, amely összeköti budapestet és a szomszédos 
fővárosokat, bécset és Pozsonyt. győr Magyarország 
északnyugati régiójának ipari, gazdasági, üzleti, oktatási 
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és kulturális központja, az egyik leginnovatívabb és 
legdinamikusabban fejlődő város az országban. a régió 
fővárosaival közvetlen összeköttetéssel rendelkező város 
stratégiai szempontból előnyös elhelyezkedésének 
köszönhetően bizonyítottan logisztikai csomópont. 
ezenkívül a város számos autóipari beszállítónak is otthont 
ad. az új park minőségi infrastruktúrát, többek között kiváló 
közlekedési kapcsolatokat kínál. győr, valamint a várost 
körülvevő régió több, mint 250 000 ember otthona, így 
biztosított a szakképzett munkaerő rendelkezésre állása. 
a park két épületből áll majd, és összesen 46 000 m2 kiadható 
területtel rendelkezik. a létesítmény megfelelő teret 
kínál logisztikai, könnyűipari gyártási és kereskedelmi 
tevékenységekhez. az épületek a breeaM (building 
research establishment environmental assessment Method 
– bre környezeti Minősítő rendszer) rendszer very good 
(azaz nagyon jó) minősítésével rendelkeznek majd, ami 
igazolja, hogy a kivitelezési munkálatok során érvényre jut a 
környezeti fenntarthatóságot érintő megközelítés, egyúttal 
pedig javul a potenciális termelékenység, továbbá az 
épületfelhasználók kényelme és jólléte.
az első kivitelezés alatt álló épület teljes kiadható területe 
körülbelül 13 000 négyzetméter. az épület terv szerint 
2022 márciusában kerül átadásra. az első, összesen 
körülbelül 3300 négyzetméterről szóló bérleti szerződés 
már létre is jött egy nemzetközi logisztikai szolgáltatóval. – 
Örömünkre szolgál, hogy elindíthattuk az új, fenntartható – 
Magyarországon az ötödik – vgP park kivitelezési munkáit. 
különböző potenciális bérlők felől hatalmas igény és 
érdeklődés mutatkozik az új épületek iránt – nyilatkozta 
balogh lászló, a vgP Hungary kereskedelmi igazgatója.
a Cushman & Wakefield nyújtott tanácsadási szolgáltatást 
a vgP számára az első bérbeadást illetően. – Örömmel és 
büszkeséggel tölt el bennünket, hogy együttműködhettünk 
a vgP-vel ebben a győri referenciaügyletben. a 
megállapodás a vgP és a bérlő professzionális és alapos 
együttműködésének, illetve a Cushman & Wakefield 
hozzájárulásának az eredménye. Megbecsüljük a vgP-vel 
való kiváló kapcsolatunkat, és várakozással tekintünk a 
további üzletkötésekre a győri és az egyéb helyszíneken 
– mondta Halász-Csatári gábor, Partner, a Cushman & 
Wakefield Magyarország ipari és logisztikai részlegének 
vezetője. 

bErUházás kEcskEmétEn

a német központú, vonóhorgokat gyártó aCPs 
automotive kft. mintegy 832 millió forint összegű fejlesztését 
március 2-án jelentették be, melyhez a kormány 274 millió 
forint támogatást biztosít. a beruházással a cég tovább növeli 
gyártási kapacitását.
– több nagy nemzetközi autóipari vállalat – köztük a 
volvo- és a volkswagen-csoport – is kecskemétről, az aCPs 
automotive kft.-től szállítja gépjárműveihez a vonóhorgokat. 
a cég a beruházás során beszerzett gépekkel az eddigi 1,2 
millió darabos gyártási kapacitását még az idén nagyjából 
1,3 millióra növeli. ezzel pedig megerősíti a nemzetközi 
vállalatcsoportnál betöltött „legnagyobb gyártólokáció” 
pozícióját – fogalmazott szijjártó Péter.
a vonóhorgok gyártásával foglalkozó nagyvállalat kecskeméti 
székhelyén a beruházás során szoftverfejlesztést valósít 
meg, valamint szerelősorokkal, CnC-megmunkálógéppel 
és hőkezelőberendezéssel bővíti gépparkját. gajda Pál, 
az aCPs automotive kft. ügyvezetője hangsúlyozta: a 
németországi központú, több mint 1600 főt foglalkoztató 
aCPs cégcsoport legnagyobb gyártóbázisa a magyarországi, 
kecskeméti aCPs automotive kft. az elmúlt években 
építettek új gyártócsarnokot, raktárat és tesztközpontot is. 
számos szabadalmi bejegyzésük pedig a világ minden táján 
megtalálhatók a vonóhorogrendszerekben. a kecskeméti 
üzemben a termelés mellett kiemelkedő szerep jut a 
fejlesztésre is, ugyanis a termékek mindegyikét egy nagyjából 
40 fős csapat munkájával Magyarországon fejlesztik.   

fEjlEsztés kIstElEkEn 

Mintegy 600 millió forintból, uniós támogatással fejleszti 
kisteleki fémmegmunkáló központját és bővíti termelési 
kapacitását az Indupro kft. – közölte a vállalat március 4-én.
az Indupro kft. a jelenleg is működő háromdimenziós 
fémmegmunkáló központjának és kiemelkedő gépparkjának 
köszönhetően képes a legkifinomultabb lézeres 
bérmunkaigényeket is kielégíteni az autó- és elektronikaipar, 
valamint az orvosi műszergyártás piacán működő hazai és 
külföldi multinacionális vállalatok számára. az 595 millió 
forintos fejlesztési projekt – amely költségeinek felét uniós 
és hazai támogatás fedezi – elsődleges célja a vállalkozás 
feldolgozóipari tevékenységének szélesítése. a beruházás 
során egyedileg tervezett lézerhegesztett alkatrészek kis- 
és nagy szériás gyártására alkalmas berendezéseket – a 
többi közt egy lézerhegesztő ipari robotot – állít üzembe a 
vállalkozás. az egyedileg fejlesztett gépek a megrendelők 
egyéni igényeinek megfelelő alkatrészek gyártását teszik 
lehetővé. a fejlesztés hosszú távú célja az árbevétel és 
az export növelésén kívül az, hogy a cég még erősebb 
konkurenciájává váljon a piacon jelenlévő versenytársaknak, 
új piacokat kíván meghódítani. a közvetve magyar 
magántulajdonban álló vállalkozás 2019-ben 45, tavaly 53 
munkavállalót foglalkoztatott. 
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z Supply Chain Monitor: Mikor jelent meg a cég az 
„elektromos világ” hazai piacán? 
z Hadnagy ernő: a daniella kft. 1992-ben alakult és 
a kezdetben 4 fős vállalkozásból mára több mint 350 
főt foglalkoztató, közel 20 milliárd forint árbevételű 
céggé nőtte ki magát. fő profilunk a villamossági 
anyagok kis- és nagykereskedelme, 31 telephelyről, 
ahol a szaküzleteink működnek, valamint mind a 
b2b, mind a b2C szegmens kiszolgálására létrehozott 
webáruházunkból az ország egész területét lefedjük. 
a tavalyi évben megvalósult, 3,6 milliárd forintos tő-
kebevonásnak köszönhetően a közelmúltban több 
nagy volumenű fejlesztésünk megvalósítása is fel-
gyorsulhatott, amelyek között a legjelentősebb a 
mintegy 2 milliárd forintból, zöldmezős beruházás-
sal felépült nagytarcsai logisztikai központ. ezzel, a 
hazai villamossági piacon egyedülálló beruházással 
a raktári kapacitásunk a duplájára nőtt, így a korábbi, 
6000 négyzetméteres raktár helyett ma már 12 000 
négyzetméterről szolgáljuk ki vásárlóink igényeit. 

z Miért vált szükségessé egy új raktár?
z a közel 30 éves működése alatt vállalatunk többször 
is kinőtte logisztikai kapacitásait és lehetőségeit. a 
most megvalósított beruházással egy olyan, a 21. szá-
zadi követelményeknek mindenben megfelelő rak-
tárat vehettünk birtokba az idei év elején, amely már 
január első heteiben bizonyította az elvárt verseny-
előnyöket, illetve az ügyfélkiszolgálás terén realizáló-
dó pozitív hatásait. a logisztikai beruházás egy hosz-
szú távú fejlesztési stratégia részeként valósult meg, 

mely utóbbi kapcsán elmondható, hogy ezáltal hazai 
viszonylatban is nagy lépéseket tett vállalatunk a di-
gitális transzformáció útján, illetve sikerült a logiszti-
kai kapacitásunkat is megduplázni, olyan It jellegű 
és robotizációs megoldásokkal kiegészítve, amely a 
saját piaci szegmensünkben mondhatni egyedülálló.

z Milyen szempontok mentén alakították ki az új 
raktári koncepciót?
z a logisztikai központ tervezése és megvalósítása 
során az egyik legfontosabb szempont az anyag-
áramlás hatékonyságának biztosítása volt. az áru-
átvétel, a megfelelő bevételezési és ellenőrzési pon-
tokkal, manipulációs térrel együtt került kialakításra. 
a beérkező áru tárolására az áru típusától függően 
választja meg a megfelelő pontot a tavaly nyáron 
szolgálatba állított raktári anyagkezelő szoftverünk, 
amely a termék méret- és súlybéli paramétereit, ko-
rábbi készletinformációival, tárolási lokációt illető 
információival is kalkulál a betárolásnál. ennek meg-
felelően kerülhet az apróanyagok tárolására szolgáló 
kézipolcsorok, a nagyobb termékek számára bizto-
sított raklapos állványrendszer, a kábelállvány, vagy 
az automatizált állványrendszer valamely tárhelyére 
a beérkezett áru. a rendszerbe befutó megrende-
lések alapján a kiszedés során az árukikészítés szá-
mára biztosított manipulációs térben az anyagáram 
átfut az összekészítő, komissiózó pontokon, eljutva 
a rakodási végponthoz. az anyagáram tervezése-
kor a folyamatba a bevételezési és kiadási oldalon 
is revizionálási állomásokat helyeztünk el, biztosítva 

A	villamossági	
termékek	kis-	és	

nagykereskedelmével	
foglalkozó	Daniella	

Kereskedelmi	Kft.	2021.	
január	elsején	vette	

birtokba	új	logisztikai	
központját.	Az	ott	

alkalmazott	intelligens	
robotmegoldások	

hatalmas	technológiai	
előrelépést	jelentenek	
a	cég	számára.	Erről	

beszélgettünk	Hadnagy	
Ernő	ügyvezetővel.

Teljes megújulás 
innovatív technológiákkal 
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a partnereink hibamentes kiszolgálását, és a pontos 
raktári készletet.

z Miért döntöttek az automatizálás mellett?
z a daniella egy családi vállalkozásból nőtte ki magát, 
és vált a hazai villamossági piac meghatározó szerep-
lőjévé. az évek során elért piaci pozíciónk megőr-
zéséhez elengedhetetlen a folyamatos fejlődés és a 
tudatos fejlesztés. az eddig felhalmozott tudásunkat, 
tapasztalatainkat igyekeztünk kamatoztatni a raktári 
beruházás tervezése és megvalósítása során, és tud-
tuk, hogy a hatékonyságnövelés egyik kulcsa az auto-
matizálás. ezt leginkább az apróanyagok kezelésében, 
bevételezésében és kiadásában tudtuk alkalmazni.

z A raktári koncepció kidolgozása során milyen 
megoldások jöttek szóba?
z számos logisztikai megoldás szóba került, hiszen a 
beruházással nem csupán a tárolási kapacitás bőví-
tése volt a célunk, hanem a folyamataink optimalizá-
lása és a hatékonyság növelése, valamint az ezekhez 
elengedhetetlen technológiai fejlődés megteremté-
se. a jól átgondolt folyamatszervezés, a megfelelő 
szoftveres háttér megválasztása, az It támogatás, a 
logisztikában dolgozó kollégák, külsős tanácsadók 
bevonása és a benchmarkok során látott jó példák, 
ötletek beépítésével úgy gondolom, sikerült egy elő-
remutató fejlesztést végrehajtanunk. a projekt meg-
valósításában a tervezési folyamat során felhalmozott 
tudás és tapasztalat, a referenciák, a munkatársaink 
meglátásai, illetve költséghatékonysági szempontok 
szerint választottuk ki a beszállítókat, törekedve a 
hosszú távú, kölcsönös bizalomra épülő együttműkö-
désekre. a beruházással párhuzamosan a logisztikai 
eszközparkunkat is megújítottuk, ezzel is támogatva a 
hatékonyságnövelést. Összességében a logisztikai te-
rület teljes „ráncfelvarráson” esett át, amely folyamat-
nak minden fázisához sikerült megtalálnunk a legki-
válóbb partnereket, emellett a logisztikában dolgozó 
munkatársaink számát is 40%-kal tudtuk bővíteni. de 
az átfogó fejlesztés igencsak hosszú folyamat, amely 
még ma is tart. jobban mondva talán véget sem érő 
feladat, hiszen folyamatosan alkalmazkodnunk kell a 
piaci igényekhez, de célunk az, hogy ne csupán lekö-
vetni tudjuk a piaci változásokat, hanem azokat elő-
relátóan és felkészülten tudjuk várni, sőt alakítani is 
képesek legyünk. a beruházás előkészítési folyama-
ta, ezen belül az automata rendszer tervezése is több 
mint egy évet ölelt fel. a raktár építése 2020 márciu-
sában indult, így nagyjából 9 hónapot vett igénybe 
a csarnok felépítése. a logisztikai központunk tehát 
már elkészült és működik, azonban a benne kialakí-
tott robotizált raktárrendszer építése, tesztelése még 
jelenleg is zajlik, ez a folyamat előre láthatólag 2021 
májusáig tart. a tervezés és a megvalósítás években 

mérhető – a folyamatos optimalizálás és fejlődés pe-
dig állandó. a most átadott beruházással olyan nagy 
teljesítményű, komplex raktári automatizációt sikerült 
megvalósítani, ami a betárolástól a tároláson keresztül 
a komissiózásig, a komissiózástól a csomagoláson át 
a szortírozásig lehetővé teszi a folyamataink automa-
tizálását.

z Bemutatná nekünk az automatizált raktárat?
z az automata raktár közel 20 000 láda befogadóké-
pességű, az ott kezelt termékekhez igazított ládama-
gasságokkal optimalizálva. egymás felett összesen 46 
tárolószint került kialakításra. a 6 felrakógépes rend-
szer óránként legalább 720 ládát tud megmozgatni, 
így több ezer termék komissiózását végzi el teljesen 
vezérelt módon, mindamellett a forgási sebesség 
alapján folyamatosan optimalizálja a tárolótérben tá-
rolt termékek lokációját. ezt a kimagasló teljesítményt 
úgy értük el, hogy egyedi kétszintes megoldással 
használtuk ki a 12 méteres hasznos belmagasságot 
úgy, hogy 3-3 felrakógép egymás felett dolgozik. 
több mint 250 méternyi hajtott, vezérelt szállítópálya 
felel az egyes munkafolyamatok közötti automatizált 
anyagmozgatásért, és teszi lehetővé az automata rak-
tári, illetve a hagyományos munkafolyamatok közöt-
ti megbízható anyagáramlási kapcsolatot. Összesen 
430 négyzetméter alapterületen került felépítésre az 
automatizált raktárrész, de biztosítottunk területet a 
jövőbeni bővítéshez. 

z Hogyan értékeli a megvalósított beruházást és mik 
a jövőbeni tervek?
z ezzel a megoldással növeltük a logisztikánk komissi-
ózási teljesítményét, optimalizáltuk a helykihasználtsá-
got, valós időben nyomon követhetővé és ellenőrizhe-
tővé tettük a folyamatainkat a legmagasabb színvonalú 
kiszolgálás érdekében. az automata raktárhoz kapcso-
lódó munkaállomásokon dolgozó kollégák ergonomi-
kusan kialakított munkakörnyezetben ipari Pda-kon 
kapják meg és igazolják vissza az egyes munkafolyama-
tokat, utasításokat, valamint minden végrehajtott mun-
kafolyamatot a beavatkozást követően automatikusan, 
tömeg alapján ellenőrzünk, ezzel is növelve a pontossá-
got. a raktári automatizáció megvalósításával, az egyes 
munkafolyamatok implementációjával, átgondolásá-
val, a teljes logisztikai folyamatunkat újra gondoltuk, 
ellenőriztük, optimalizáltuk, így pozitív hatással van a 
csarnok hagyományos raklapos, lemezpolcos, galéri-
ás tárolására és az ott zajló folyamatokra is. Hatalmas 
mérföldkő cégünk életében az új logisztikai központ, 
azonban tudjuk, hogy lépést kell tartani a piaccal. a 
mostani logisztikai bővítés és fejlesztés egyben keres-
kedelmi, beszerzési és készletezési stratégiánk számára 
is új távlatokat nyit. jövőbeni terveink között továbbra 
is a tudatos és folyamatos fejlődés szerepel. JSz

Hadnagy Ernő, a Daniella Kereskedelmi Kft. ügyvezetője
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a log-X systems kft. hazai fejlesztésű és gyártású rend-
szere és az sr-logIstIC raktártechnika kft. szakmai csa-
pata komoly szereplővé vált az utóbbi években az ipari 
automatizálási beruházások terén. a hazai fejlesztés fő 
célja volt, hogy egy moduláris, magas minőségű rend-
szert tudjon kínálni a két cég a kis- és középvállalkozá-
sok számára is, s mindezt elérhető áron. az sr-logIstIC 
raktártechnika kft. és a log-X közötti stratégiai együtt-
működés olyan megoldást kínál, ami a tervezőasztaltól 
a kulcsrakész megoldásig kíséri partnereiket. 

az sr-logIstIC raktártechnika kft. a log-X systems kft. 
kizárólagos, stratégiai értékesítője és rendszertervezője, 
rendszerintegrátora a magyar piacon. az együttműkö-
désnek köszönhetően 3d-s szimulációs szoftverrel egy 
összetett logisztikai tervezés keretében tudják kínálni 
moduláris automata rendszereinket. a szimulációkkal a 
tervezési fázisban megkeresik a logisztikai folyamatok 
szempontjából szűk keresztmetszeteket és optimalizálni 
tudják annak kialakítást. a 3d modellek és a szimulációk 

segítségével az érdeklődők már a projekt korai szaka-
szában átfogó képet kapnak a rendszerek működéséről 
és teljesítményéről. a stratégiai partnerkapcsolatnak 
köszönhetően az sr-logIstIC raktártechnika kft. teljes 
rendszerintegrátori szinten végzi a logisztikai folyama-
tok automatizálását.
az automata raktár vagy a szállítópálya olyan eszköz, 
amit a teljes körű folyamattervezés ruház fel valós, ha-
tékonyságnövelő értékkel. alapvető cél, mind a gyártás, 
mind a tervezés során, hogy a rendszerek a partnerek 
igényeihez legyenek igazítva és ne pedig az igényeket 
alakítsák az eszközökhöz. a log-X modularitásának 
köszönhetően nemcsak az automata raktárakkal, de 
a hajtott, vezérelt szállítópályákkal is nagy hatékony-
ságnövelést lehet elérni. több partnernél is a meglévő 
technológiát tudta nagy mértékben optimalizálni a két 
cég automatizált anyagmozgatással, szortírozással, ga-
lériákról és ipari pódiumokról történő automata liftes 
megoldásokkal.

www.log-x.systems

Hazai	fejlesztésű	és	gyártású	automatizálási	megoldás	segíti	a	hatékonyabb	logisztikai	
folyamatokat	a	Daniella	Kereskedelmi	Kft.	új	raktárában.

Hazai fejlesztés
és gyártás

Az automata raktár vagy a szállítópálya olyan eszköz, 
amit a teljes körű folyamattervezés ruház fel valós, 

hatékonyságnövelő értékkel. 
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Munkaerő-, költség- és helymegtakarítás 
az sr-logIstIC raktártechnika kft. és a log-X sys-
tems kft. megoldásainak köszönhetően az automatizált 
folyamatok nyomon követhetővé, biztonságossá, helyta-
karékossá, ellenőrizhetővé és gyorsabbá válnak, így au-
tomata raktáraikkal jelentős megtakarítás érhető el. egy 
meglévő partner esetében például ez számszerűsítve: 3 
soros automata rendszernél 16 fő raktárosi munkaerőt 
tudott megtakarítani, ráadásul az a megrendelő azóta 
9 sorra bővítette automata raktárrendszerét. emellett az 
sr-logIstIC raktártechnika kft. és a log-X systems kft. 
megoldásaival rendkívül nagy a helykihasználtság haté-
konysága. automatizálási beruházások révén általában 
40-60%-kal kevesebb raktár-alapterületre van szükség 
ugyanannyi árucikk tárolásához, mozgatásához. a meg-
takarítás harmadik területe az energiaköltségeket érinti: 
mivel a raktári gépsorok nem igényelnek fényt és fűtést, 
a rezsikiadások ezen része is lefaragható. fontos, hogy az 
automatizálást követően, a hozzá csatlakozó munkahe-
lyek standardizálhatók. a kezelőfelületeken a dolgozók 
minden szükséges információt megkapnak, így az auto-
mata raktárhoz érkező új munkaerő egyik napról a má-
sikra képes önállóan dolgozni, lerövidül a betanítási idő. 

Automata raktár a Daniella 
Kereskedelmi Kft.-nél 
– nagyon büszkék vagyunk arra, hogy hozzá tudtunk já-
rulni egy nagyszabású új logisztikai központ logisztikai 
koncepciójának és automata raktárának kialakításához. 
az automata raktár egy egyedi megoldással kimagasló 
teljesítményre lesz képes. a komplex tervezésnek kö-
szönhetően a betárolástól a komissiózáson keresztül 
a csomagolásig, illetve onnan a lecsomagolt termékek 
szortírozásáig automatizáltuk az anyagáramlást a da-
niella kft.-nél – mondta nagy attila, a log-X systems kft. 
ügyvezetője, hozzátéve, hogy az utóbbi években Ma-
gyarországon nagy sikereket értek el dobozos automa-
ta raktárak és hajtott szállítópályák terén. a megvalósult 
projektek mellett folyamatosan dolgoznak új partnerek-

www.sr-logistic.hu

nél épülő rendszereken. a jelenleg még épülő projek-
tekkel együtt közel 50 felrakógép működik országszerte, 
és ezek több mint 100 000 ládaférőhelyet szolgálnak ki 
automata módon, valamint több kilométer hosszúságú 
hajtott és vezérelt szállítópálya üzemel az országban, 
amelyet az sr-logIstIC raktártechnika kft. épített ki, 
együttműködésben a log-X systems kft.-vel. 
– a meglévő partnerek folyamatos bővülésének köszön-
hetően visszaigazolódik rendszereink hatékonysága, ru-
galmassága. Partnereink közül kiemelnénk a traCon-t, 
ahol már több mint 10 éve működik az automata raktá-
runk, és ahol a többszöri bővítésnek köszönhetően mára 
már 40 000 ládaférőhelynyi tárhellyel dolgoznak. Ügy-
feleink között vannak autóipari beszállítók, villamossági 
nagykereskedők, műanyagipari és élelmiszeripari cégek. 

Összességében a multinacionális vállalatoktól elkezdve 
egészen a kkv-szektor méretéig bezáróan mindenkinek 
tudunk megfelelő megoldásokat biztosítani – emelte ki 
Hrutka ferenc, az sr-logIstIC raktártechnika kft. ügy-
vezető igazgatója.

Szoftveres háttér – teljes megoldás 
az sr-logIstIC raktártechnika kft. által kivitelezett 
összes automata raktárat a cég saját fejlesztésű WMs 
raktárirányítási szoftverével vezérelnek. a komplex szol-
gáltatáshoz hozzá tartozik, hogy az automata raktárak 
esetén a saját WMs szoftverüket integrálják a partner-
oldali erP, vagy WMs rendszerhez. az automata raktárak 
megfelelő működésének elengedhetetlen alapfeltétele 
a szoftveres rendszerek közötti megfelelő és stabil kom-
munikáció, így ezt a részt is saját hazai csapatukkal fej-
lesztik. Minden esetben a kezelőfelületeket a partnerek 
igényeihez alakítják, ami egyedülálló a piacon. a szállító-
pályák esetében saját anyagáramlási rendszerük vezérli a 
pályákon történő anyagmozgatás folytonosságát.

Moduláris szállítópálya

A jelenleg még épülő projektekkel együtt közel 50 
felrakógép működik országszerte, és ezek több mint 
100 000 ládaférőhelyet szolgálnak ki automata módon, 
valamint több kilométer hosszúságú hajtott és vezérelt 
szállítópálya üzemel az országban...
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GyártásMonitor

a knorr-bremséhez, a vasúti és haszongépjárművek 
számára fékrendszereket és más berendezéseket 
gyártó vállalathoz tartozó knorr-bremse budapest a 
budapesti Műszaki és gazdaságtudományi egyetem 
mérnökeivel és a vállalat beszállítóival együttműkö-
désben magasan automatizált szerelősorokat fejlesz-
tett ki. az Ipar 4.0 kezdeményezés célja, hogy növelje 
a kisszériás, manuális munkafolyamatokon alapuló 
gyártás hatékonyságát.
a knorr-bremse budapest sikeresen mutatta be Iot 
(Internet of things) alapokon működő adatvezérelt 
rendszereit, amelyek célja a nagy precizitást igénylő, 
kisszériás, manuális gyártási folyamatok hatékony-
ságának növelése. a mérföldkőhöz érkezett Ipar 4.0 
projekt eredményei: a gyártási idő percre pontos ki-
számíthatósága, kapacitásnövekedés, a munkafolya-
matok nagyobb átláthatósága, és gyorsabb, valós 
adatokon alapuló döntéshozatal. a digitális alapokon 
működő termelésirányítási és felügyeleti rendszer 
potenciálisan a hazai munkahelyek kétharmadát biz-
tosító kis- és középvállalkozásokra is kiterjeszthető. a 
kkv-k számára a legnagyobb előny az lehet, hogy a 
knorr-bremse budapest által kifejlesztett technoló-
gia átvételével hatékonyabban nyomon követhetővé 
és tervezhetővé válhatnak a gyártási folyamataik, így 
csökkentve azok nyersanyag és erőforrás igényét. 
– Ipar, felsőoktatás és a hazai vállalkozói szféra pél-
damutató együttműködésében valósult meg ez 
az egyedülálló kutatás-fejlesztési projekt. büszkék 
vagyunk arra, hogy jelentős magyar mérnöki tel-
jesítmény van egy olyan Ipar 4.0 projekt megvaló-
sítása mögött, amely tovább növelheti a gyártás 
hatékonyságát, és a magyar kkv szektor számára 
is alkalmazható módszertant biztosít. az általunk 
kifejlesztett rendszer alkalmazásával a magyar vál-
lalkozások nagyobb eséllyel tudnak a nagy, nem-
zetközi értékláncokba bekapcsolódni – mondta 

veres lászló, a knorr-bremse budapest ügyvezető 
igazgatója.
az innovatív megoldás megvalósításához a 
knorr-bremse budapest közel 1,5 milliárd forintos pá-
lyázati támogatást kapott az Innovációs és technoló-
giai Minisztériumtól az Iot alapokon működő termék-
előállítási lánc és termékéletciklus követésre alkalmas 
moduláris mintarendszer kifejlesztésére. a budapesti 
Műszaki egyetem (bMe) kutató-fejlesztőivel kidolgo-
zásra került megoldás első lépéseként egy tehervago-
nok kormányszelepeit előállító szerelősoron vezették 
be az új módszert, ahol az alkatrészek előkészítése 
és az összeszerelés ma már adatvezérelt folyamat-
irányítás mellett történik. a szerelősoron elhelyezett 
szenzorok a hozzávetőleg 45 perces szerelési folya-
mat valós idejű információit küldik meg egy központi 
adatbázisba. az így elkészült termékek ugyancsak au-
tomatizált és valós idejű adatokat szolgáltató teszte-
lési folyamaton mennek keresztül. a magas szintű au-
tomatizációnak és adatszolgáltatásnak köszönhetően 
az egyes munkafázisokhoz pontosan megadható egy 
adott rendelési mennyiség gyártási ideje. ez javítja a 
termelés tervezhetőségét és hozzájárul a nagyobb 
szállítási pontossághoz, amely a fejlesztés eredmé-
nyeképpen jelenleg 98%-ig növelhető. 
– a budapesti Műszaki és gazdaságtudományi egye-
tem különösen jó abban, hogy műszaki kompe-
tenciákat igénylő kutatás-fejlesztési projektekben 
iparvállalatokat segítsen hozzá fejlesztési céljaik el-
éréséhez. az egyetem kiemelt területként kezeli az 
ipari digitalizáció, az Ipar 4.0 lehetőségeinek kutatá-
sát. a knorr-bremse budapesttel közösen az egyetem 
a mai trendeknek megfelelő, ipari digitalizációs terü-
leten ért el jelentős eredményeket, elsősorban a nagy 
mennyiségű adatok feldolgozásához alkalmazható 
szoftverarchitektúrák kutatása területén. az eredmé-
nyek alkalmazhatóak számos más ipari digitalizációs 
projektben is, és az iparvállalatok mellett a kis- és kö-
zépvállalatok hatékonyságának fejlesztéséhez is hoz-
zájárulnak – tette hozzá lengyel lászló, a bMe egye-
tem-Ipar együttműködési központjának igazgatója. 
a k+f projekt végrehajtásában komoly szerep ju-
tott a bMe villamosmérnöki kar automatizálási 
és alkalmazott Informatikai tanszék kutatóinak, 
akik szakértői a raktározási folyamatok korsze-
rűsítésének és a szerelősori szoftvereknek. a 
knorr-bremse mérnökei a 4sales system kft.-vel 
együttműködésben kutattak és vezettek be új esz-
közkészleteket, határozták meg az informatikai cso-
mag elemeit, és hajtották végre az üzemi teszteket. 
az új termelésirányítási és felügyeleti rendszer első 
lépésben a knorr-bremse budapest további gyártó-
soraira kerül kiterjesztésre, a valós idejű adatok vizua-
lizációjához szükséges szoftver fejlesztése pedig 2021 
első negyedévében zárulhat le. 

A	Knorr-Bremse	Budapest	
fontos	lépést	tett	az	
adatvezérelt	gyártási	

folyamatok	felé.

Együttműködésben 
a beszállítókkal



122021. március •

szállítMányozás

az autóiparban és más iparágakban felhasznált acél-
ipari termékek iránti kereslet tavaly a járvány miatt 
alacsonyabb volt, mint azt megelőzően csakúgy, mint 
a vasérc és a szén, illetve az előállításukhoz szüksé-
ges alapanyagok esetében. a szénrakományok vo-
lumenének visszaesése azzal is magyarázható, hogy 
a kontinens országainak környezetpolitikája a villa-
mosenergia-termelésben való felhasználásának csök-
kentését tűzte ki célul. a közúti személygépkocsi-for-
galom és különösen a légi utasforgalom látványos 
visszaesése miatt csökkent az üzemanyagok – dízel, 
benzin és kerozin – átrakodási igénye.
a konténerforgalom a koperi kikötő konténerter-
minálján 2020 folyamán ingadozott, összhangban 
a pandémia világgazdaságra és a fogyasztási cikkek 
forgalmára gyakorolt változó hatásával, de az év vé-
gére kielégítő eredménnyel zárt, csupán 1,5%-kal 
maradt el az előző évhez képest. az idei év pedig 
nagyon jól kezdődött, + 5%-os növekedéssel a bázis-
évhez képest.
a luka koper Car and ro-ro terminálján kezelt kész 
járművek volumene csökkent a tavalyi évben, egy-
részt a járványhelyzet, másrészt az autógyárak ideig-
lenes leállásának, valamint a kontinens országaiban 
és a tengerentúli piacokon egyaránt elkönyvelt csök-
kenő autóeladási tendenciának köszönhetően. Ilyen 
körülmények között a forgalom volumene jónak érté-
kelhető, különösen azokhoz a mediterrán kikötőkhöz 
képest, ahol kész autókat kezelnek. 

A beruházások tovább folytatódnak
folytatódnak a beruházások a kikötőben: a konténer-
terminál rakpartjának 700 m-re történő meghosszab-
bítása az év első felében fejeződik be, a meghosszab-
bított mólón további tárolóhelyek kialakítása pedig a 
következő év folyamán zárul le, így a terminál névle-
ges éves kapacitása 1,5 millió teU volumenre bővül. 
emellett a koperi kikötő 2 új super Post-Panamax 
hajórakodó konténerdarut szerzett be, amelyek a jö-
vő év során állnak szolgálatba. a konténerterminál 
vagonkezelési területén nemrégiben egy negyedik 
bakdaru is üzembe állt, növelve ezzel az eddigi kapa-

citást, így ma már napi 32 vonat rakodását képesek 
végezni a kikötőben. jelenleg épül a 6000 jármű befo-
gadóképességű új garázs, amely a Car and ro-ro ter-
minál számára jelent majd többlet tárolókapacitást. 
a következő hetekben nyílik meg a kikötő új, har-
madik bejárati kapuja a konténerszállító teherautók 
számára, amelyek a kikötőn áthaladó éves forgalom 
több mint felét teszik ki. az új kapu, amely csak nap-
pal, munkaidő alatt lesz nyitva, gyorsan és könnyen 
megközelíthető a ljubljana–koper autópályáról; a 
kamionok két bejövő, illetve két kimenő útsávon ha-
ladhatnak, továbbá a sofőrök számára kialakítottak 
egy moduláris létesítményt pihenőhellyel, WC-vel és 
zuhanyzóval, valamint egy 12 000 m2-es parkoló is 
rendelkezésre áll 49 teherautó számára.
az új koper divača vasúti pálya építése két híd és 
egy alagút építésével folytatódik a nagyon meredek 
glinščica-kanyon felett. a fő építési munkákra kiírt 
pályázatot a közelmúltban nyerte el egy piacvezető 
szlovén és két török építőipari vállalat konzorciuma, 
amely májusban kezdi meg az építkezés előkészítési 
munkálatait.

Kihívásokkal teli környezet
a globális tengeri szállítmányozási piacon kialakult 
jelenlegi helyzet – megnövekedett kereslet, üres kon-
ténerek hiánya, szűkös hajókapacitás, illetve a számos 
kikötőben tapasztalható torlódás – miatt a távol-ke-
leti kikötőkből nagy késéssel érkező konténerszállító 
hajók koper számára is kihívást jelentenek. a kopert 
és a kontinentális célpiacokat összekötő intermodá-
lis vonatokra olyan menetrendet dolgoztak ki, amely 
lehetővé teszi a nyilvános vasúti infrastruktúra hasz-
nálatát. a konténerterminál vasúti sínpályáinak eléré-
sére érkezési és indulási időablakokat is kijelöltek az 
anyahajók érkezéséhez igazítottan annak érdekében, 
hogy garantálni tudják a rakományok gyors bejutását 
a kikötőbe, illetve gyors kijutását a kikötőből. Most 
a hajók kiszámíthatatlan érkezése felborította a ki-
jelölt kikötési időablakok mentén, tervezetten zajló 
cargoforgalmat, gondot okozva így az ellátási lánc 
valamennyi résztvevője számára.
a koperi terminál minden erőforrását mozgósítja en-
nek a példátlan helyzetnek a kezelésére, illetve műkö-
dőképességének fenntartására. a szigorú, CovId-19 
vírus elleni védekezésre bevezetett intézkedések, pél-
dául a fizikai kapcsolatok kerülése a műszakváltások 
során, valamint a munkahelyek és a használatban lé-
vő berendezések állandó fertőtlenítése szintén hoz-
zájárul ahhoz a kihívásokkal teli környezethez, amely-
ben a terminál jelenleg működik. Jaubert

Mozgósítani minden erőforrást 
A	szlovén	kikötő	operatív	
folyamatait	és	az	ott	
kezelt	mennyiségeket	
az	elmúlt	12	hónapban	
a	vírushelyzet	nagyban	
befolyásolta,	attól	
kezdődően,	hogy	
a	veszélyhelyzetet	
hivatalosan	is	bejelentették	
Szlovéniában.	
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a dHl globál szállítmányozási kft. szakembere sze-
rint a gyártó cégek 2020 második negyedévében a 
koronavírus-járvány miatt elszenvedett forgalom-
visszaesést az év második felében próbálták pótolni. 
– a kereslet olyan mértékben növekedett, hogy a 
piacon rendelkezésre álló hajótér már nem volt ele-
gendő. konténerhiány alakult ki az ázsiai kikötőkben, 
majd a lezárások, kikötői munkaerő hiánya, valamint 
az e-kereskedelem erősödése miatt elkezdődött a tor-
lódás az Usa-ban is. ennek hatására az üres konténe-
rek nem a megfelelő ütemben érkeztek vissza kínába. 
a hajósok által bevezetett „blank sailing” programok 
tovább növelték a kapacitáshiányt, ami a fuvardíjak 
drasztikus emelkedéséhez vezetett. az említett torló-
dás és kapacitáshiány azóta is jelentős fennakadáso-
kat és késéseket okoz az áruforgalomban. a hajósok 
szorosan tartják és az igényekhez igazítva alakítják a 
rendelkezésre álló fuvarteret, ezzel fenntartva min-
den idők legmagasabb díjszintjét. előrejelzéseink 
szerint az idei első negyedévben jelentős változásra 
nem lehet számítani az előző év utolsó negyedévéhez 
képest. a kereslet magas, de a kínai újév végével a 
fuvardíjak emelkedése megállt, jelenleg stagnál, de a 
tavaly év végén prognosztizált csökkenés nem követ-
kezett be. a hajósok „blank sailing” programokat ter-
veznek a második negyedévtől, ezzel a díjak csökke-
nése várhatóan továbbra sem valósul meg – mondta 
szűcs Péter, a dHl globál szállítmányozási kft. tengeri 
szállítmányozási igazgatója, aki a legnagyobb gondot 
a konténerhiányban és a hajótér-problémában látja. 
Mivel a hajósok száma csökkent az elmúlt 10 évben, 
és jelenleg 3 hajós szövetség működik a piacon, nincs 
sok opció. vezető szállítmányozóként a dHl global 
forwarding vásárlóerejének és a hajósokkal kötött 
megállapodásainak köszönhetően még a kihívások 
ellenére is sikerült megoldani a rájuk bízott szállítá-
sokat. a rendkívüli helyzet azonban jelentős többlet-
munkát eredményezett a fuvarszervezők számára, de 
megújított rendszereik segítségével tudták kezelni a 
késéseket. 
– lassú fuvardíj-csökkenésre számítunk 2021 második 
felében, és várjuk a hatékony megoldásokat a fenn-
álló üreskonténer-hiányra és fuvartér-problémákra. 
azt nem gondoljuk, hogy a díjak a 2020-as év első 
félévére jellemző szintre esnek majd vissza, hiszen a 
jelenlegi helyzetben a hajósok soha nem látott pro-
fitot realizálnak, és ennek fenntartása az érdekük. a 
tengeri szállítás alternatívájaként cégünk a Chinarail 

szolgáltatást ajánlja. 
a meglévő vasúti fCl 
megoldások mellett 
újraindul a budapest 
box, amely direkt 
vasúti gyűjtő (lCl) 
megoldást biztosít 
magyarországi ügy-
feleink számára. ami 
az év további részét 
illeti, úgy gondoljuk, 
hogy a jelenlegi díjszint hosszú távon a volumenek 
visszaesését okozhatja, hiszen már most tapasztal-
ható, hogy a kisebb vállalkozások képtelenek kigaz-
dálkodni négy- vagy akár ötszörös fuvarköltséget a 
termékeik árában – fogalmazott szűcs Péter az idei 
kilátásokat tekintve.

Kihívások COVID-19 idején
– a 2020-as évben a CovId-19 okozta járványhely-
zet hatására a tengeri szállítmányozási piacon annyi 
trend és mozgás ment végbe, mint addig több év 
alatt sosem. az évek óta konszolidáltnak mondható 
piac a járvány hatására lelassult, a hajóstársaságok 
az év elején kapacitásokat vontak ki amiatt, hogy a 
kínai gyártás és ellátási lánc akadozott. 2020 év ele-
jén kérdéses volt a gyárak kapacitása, vagy az, hogy 
a kínai belső tartományi korlátozások miatt az áruk 
hogyan jutnak el a kikötőkbe, repterekre. és amikor 
kína már lazított, európa még az első hullám tetején 
volt, eközben az autóipar és egyéb iparágak jelentős 
csökkenést könyveltek el. a kereslet a nyár folyamán 
kapott szárnyra, ezzel egy időben kezdett soha nem 
látott növekedésbe a kína–amerika forgalom is, ami 
2020 augusztustól kezdődően kéthetente a tengeri 
fuvardíjak emelkedését hozta magával. év végére a 
helyzet kritikussá vált: az augusztusi díjakhoz képest 
minimum háromszorosára emelkedtek a fuvardíjak 
és a legnagyobb problémát a konténerhiány okoz-
ta. az amerikai oldalon a megbetegedések hatásá-
ra több kikötő teljesen bedugult, a hajók jelentős 
késésekkel tudtak kikötni, ami tovább csökkentet-
te a konténerek forgási sebességét és növelte az 
üreskonténer-hiányt kínában – vázolta a tavalyi év 
tendenciáit gécsek attila, a geodIs Hungary lo-
gistics kft. szállítmányozási igazgatója. az idei év-
ről nyilatkozva elmondta: a tengeri fuvardíjak és a 
rendelkezésre álló konténerek tekintetében soha 

Konténerhiány 
és szűkös hajótérkapacitás

A	tavalyi	évben	felfordult	
körülöttünk	a	világ,	
és	ennek	hatására	a	

tengereken	is	új	szelek	
kezdtek	fújdogálni.	Hogy	
mi	jellemzi	a	jelenlegi	

tengeri	szállítmányozási	
piac	trendjeit,	cikkünkben	

foglaltuk	össze.	

Szűcs Péter
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nem látott kritikus helyzet alakult ki 2021 januárjá-
ban, a kínai holdújév előtt. a légi piac még meglévő 
kapacitásai le voltak kötve, vasútra már december 
közepe óta nem lehetett könyvelni. – nagy kihívást 
jelentett akár globális, akár helyi ügyfeleinket kiszol-
gálni, allokációkat, könyveléseket érvényesíteni, a 
rakodásokra konténert biztosítani. a kialakult hely-
zet nehézséget jelentett mind az operációnak, mind 
partnereinknek. az ügyfeleinkkel való kommuniká-
ció folyamatos volt, napi riportok, többszöri egyez-
tetések ellenére sokan értetlenül álltak a kialakult 
helyzet előtt, nem beszélve a többszörösére emel-
kedett fuvardíjakról. több megbízó törölte, vagy el-
halasztotta megrendelését, elkeseredetten várva a 
bíztató piaci trendeket. az így kialakult helyzet két 
fő területen jelentett nagy kihívást számunkra. az 
egyik a napi operáció bonyolítása, a másik pedig a 
tengeri kapacitások biztosítása volt. Munkatársaink 
megtartása kritikus sikerfaktor volt az elmúlt egy év-
ben. a túlterhelt munkarend arra sarkallt bennün-
ket, hogy folyamatainkat átszervezzük, a geodIs 
által használt rendszerek által nyújtott, de még ki 
nem használt termelékenységet segítő funkciókat 
fejlesszük és bevezessük ügyfeleink számára, ezál-
tal gördülékenyebbé téve az információáramlást. 
a napi folyamatokat részekre szedve és elemezve 
döntöttünk a változtatásokról, átszervezésekről. je-

lentős előrelépés volt, hogy rendszeres megbízóink 
körében tovább népszerűsítettük IrIs rendszerün-
ket, ami az alapvető track&trace funkciókon kívül 
lehetőséget biztosít automatikus értesítések, ripor-
tok küldésére, fuvarszámlák, egyéb fuvarokmányok 
letöltésére, de arra is, hogy ügyfeleink az IrIs-on 
keresztül küldjenek megbízást előre beállított sab-
lonok segítségével. a fő cél az volt, hogy munkavál-
lalóinkat lehetőség szerint tehermentesítsük, a koc-
kázatot jelentő megbetegedések esetén ügyfeleink 
ne érezzék, hogy információk nélkül maradnak. a 
másik nagy kihívást az elhajózások és a kapacitások 
biztosítása jelentette partnereink részére. a hajós-
társaságokkal folytatott helyi és kínai egyeztetés 
mellett a geodIs központi segítségét is igénybe 
vettük, hogy biztosítani tudjuk ügyfeleinknek az al-
lokációkat, az elhajózásokat – mindezt inkább több, 
mint kevesebb sikerrel. a végső mentőövet több 
megrendelőnknek az jelentette, hogy január vé-
gén és február elején (a jól bevett saját légi charter 
gyakorlatot követve) több charterhajót is tudtunk 
geodIs színekben indítani, ami tehermentesítette 
több európai irodánkat és ügyfelünket – vázolta a 
kihívásokat gécsek attila. Mint mondta: a piac vá-
rakozása a konszolidáció, a fuvardíjak csökkenése, 
hogy kialakuljon egy új „normál” üzletmenet. – ar-
ra számítunk, hogy a tavalyi év közepére jellemző 
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fuvardíjszintet még egy ideig nem érjük el, viszont 
nem várunk olyan mértékű kapacitáshiányra, mint 
a 2021-es kínai holdújévet megelőzően tapasztal-
tunk. terveink szerint a „vírusvert” időkben is elége-
dett ügyfeleink megtartása mellett hamarosan új 
iparágakat célzunk meg szolgáltatásainkkal. Meg-
erősödve, új folyamatokkal, napi rutinokkal felvér-
tezve kívánjuk pozíciónkat biztosítani – összegzett 
a geodIs szakembere. 

A legnagyobb gond a bizonytalanság
a tavalyi év minden piaci szereplő életében, olyan 
változásokat hozott, ami korábban nem volt tapasz-
talható. bár az elmúlt években is megfigyelhető volt 
bizonyos ciklikusság a tengeri szállítmányozásban, 
hol csökkentek, hol emelkedtek a fuvardíjak, azon-
ban most oly mértékben lengett ki a képzeletbeli 
inga, amire még soha nem volt példa. 
– 2020 második negyedévében az akkor teljes mér-
tékben tomboló járványnak köszönhetően a szál-
lítandó áruk mennyisége közel 5 millió teU-val ke-
vesebb volt az ebben az időszakban szokásosnál. a 
volumenvisszaesésre válaszul a hajóstársaságok je-
lentősen lecsökkentették a kapacitásukat, valamint 
az esedékes új konténerrendeléseket is leállították. 
ennek hatására a kereslet-kínálat valamelyest ki-
egyenlítődött, és a nyár folyamán még nem látszot-
tak a későbbi problémák. a gondok akkor kezdődtek, 
amikor kínában a járvány sikeres megfékezését köve-
tően a termelés rekordokat döntött, köszönhetően a 
vevők „pánik” vásárlásainak is, illetve azon igyekezet-
nek, hogy a korábban kiesett mennyiségeket pótol-
ják. ezért a második negyedévben kiesett árumeny-
nyiségek hirtelen, az utolsó negyedévben, egyszerre 
zúdultak a piacra, az abban az időszakban szokásos 
mennyiségeken felül, és ezt a hajóstársaságok nem 
tudták lekövetni. a megugrott keresletnek köszön-
hetően a fuvardíjak gyakorlatilag egyik hónapról a 
másikra megugrottak és folyamatosan emelkedve el-
érték a 10 000–12 000 Usd/40’ konténer összeget. ja-
nuárban az import fuvardíjak tovább emelkedtek és 
csak a hó végén, február elején kezdett némi lassulás 
bekövetkezni ebben a folyamatban. a kínai holdújév 
hozott némi enyhülést, ám hogy ez mennyire marad 
tartós, az egyelőre nem megjósolható. a továbbra is 
fennálló problémák miatt – például az Usa partjainál 
jellemző zsúfoltság következtében folyamatosan 30-
40 hajó vár a nyugati partnál arra, hogy a kikötőkbe 
bejussanak – a helyzet az exportoldalra is hatással 
van. annak érdekében, hogy a világ két legnagyobb 
forgalmú útvonalát (transpacific és Ázsia-európa) a 
hajóstársaságok ki tudják szolgálni, egyre több üres 
konténert visznek vissza európából is Ázsiába, ami 
így természetesen itt okoz gondokat. az export fu-
vardíjak egyaránt emelkedésnek indultak, emellett 

különféle pótlékok 
is bevezetésre ke-
rültek. a konténerek 
használati idejét az 
ahhoz kapcsolódó 
free time időket a ha-
jóstársaságok lecsök-
kentették, hogy ezzel 
is növeljék a forgási 
sebességet. a jár-
ványügyi problémák 
következtében egyre több hajó késik, az átlagos ké-
sés több mint 5 nap és a hajóknak kevesebb, mint a 
fele érkezik pontosan a rendeltetési helyére. ezt sú-
lyosbítja, hogy a mentrendi integritásra, azok pon-
tosságának növelésére hivatkozva a hajóstársaságok 
a felvett konténerek 30-50%-át rollolják, azaz nem az 
eredetileg megadott menetrend szerint juttatják el a 
célállomásra – mondta lukács gergely, a db schen-
ker kft. tengeri szállítmányozási igazgatója. kiemelte: 
a kikötők, konténerterminálok a hajókésésekre vála-
szul korlátozzák az exportban a terminálokra történő 
bejutást, hogy ezzel csökkentsék a zsúfoltságot, de 
ez nem oldja meg a problémát, csak „beljebb tolja” a 
szárazföldi szereplők felé. a szakember szerint a leg-
nagyobb gondot a tervezhetőség hiánya, illetve a bi-
zonytalanság okozza: a kiszámíthatatlan menetren-
dek, a szűkös kapacitások az előzetes értesítés nélkül 
bevezetett árváltozások miatt, ha egy megoldást az 
ügyfél nem fogad el szinte azonnal, akkor az egész 
tervezést elölről kell kezdeni. 
– ezt egyetlen módon lehet kompenzálni: folyamatos 
agilitással, valamint az ügyfelekkel folytatott állandó 
kommunikációval. globális cégként rendelkezünk 
a megfelelő allokációkkal, így ha partnereink a ko-
rábban megszokotthoz képest hamarabb tudnak 
nekünk információkat biztosítani a tervezett szállí-
tásaikról, akkor közösen meg tudjuk találni a meg-
oldásokat. végső soron pedig, ha szükséges, akkor 
integrált logisztikai szolgáltatóként egyéb megoldá-
sokat – légi, vasúti szállítás – is kínálunk számukra. 
a szállítási mennyiségek egyelőre tartósan a kínálat 
felett vannak, így a konténerhiány és a hajótérkapa-
citás szűkössége még legalább a nyárig, de lehet, 
hogy tovább is velünk marad. az viszont nem ad 
optimizmusra okot, hogy jelenleg nincs bevonható 
plusz hajókapacitás és az újonnan leadott konténer-
rendelések is csak hónapok múlva kerülnek majd 
a körforgásba. Igazi javulást csak akkor várhatunk 
majd, ha a menetrendi pontosságot sikerül a hajós-
társaságoknak javítaniuk és a most még gondokkal 
(munkaerőhiány, korlátozó intézkedések) küzdő ki-
kötői és szárazföldi kiszolgáló infrastruktúráknak si-
kerül ledolgozniuk a felhalmozott backlogokat – mu-
tatott rá lukács gergely a jelenlegi kihívásokra. RJS

Lukács Gergely
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2040 Budaörs, Seregéyl utca 8.
Telefon: 36 1 880 9300          
www.geodis.com

GEODIS Hungary Logistics Kft.

Kapcsolat

  Kapcsolattartó: Gécsek Attila Freight Forwarding Director

  e-mail: attila.gecsek@geodis.com

  telefon: +36 30 335 5448

Tengeri szállítmányozási tevékenység, szolgáltatások

  Tengeri szállítmányozás a világ több, mint 120 országába

  Tapasztalat hűtős és speciális konténerek szállítmányozásában

  Elő-utófutások megszervezése

  Export-import vámkezelés Magyarországon és a főbb európai 

kikötőkben

  Árucsomagolás, konténerek rakodása saját x-dock raktárban

  Ügyfelekre dedikált tapasztalt ügyintézés

  Projekt szállítmányok kezelése, tanácsadási szolgáltatás

  Integrált Track&Trace árukövető rendszer használata

Egyéb szállítmányozási szolgáltatások

  Tengeri és légi szállítmányozás saját hálózattal 

  Légi charterek üzemeltetése (USA, Kína, Ausztrália)

  Túlméretes áruk kezelése

  Teljes körű jövedéki ügyintézés, saját jövedéki engedély

  Áfa- és adóraktári szolgáltatás, közvámraktár

  Vámszolgáltatások, teljes körű vámügyintézés

  Belföldi szállítmányozás: 24 órás belföldi disztribúció, raklapos 

kiszállítás és komplett rakományok

  Nemzetközi szállítmányozás

Referenciák

  FMCG, high-tech, autóipar, gépipar

Cégbemutató

GEoDIS Hungary Logistics Kft. a világ több mint 67 országában 

működő, 38 000 főt foglalkoztató, dinamikusan fejlődő francia tulajdonú 

logisztikai szolgáltató vállalat. Raktárlogisztikával, nemzetközi közúti és 

belföldi szállítmányozással, tengeri és légi szállításokkal foglalkozik. 

Magyarországon 6 telephellyel, és 30 000 m2-es raktárkapacitással áll 

megbízói rendelkezésére.

2021
Tengeri 
szállítmányozás
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1185 Budapest, 
BUD Nemzetközi Repülőtér, DHL ép. (264)
Telefon: +36 29 556 000
www.dhl.hu, www.kkvszallitas.hu

Kapcsolat

  Kapcsolattartó: oláh Zsolt értékesítési és marketingigazgató
  e-mail: zsolt.olah@dhl.com
  telefon: +36 30 297 9281

Tengeri szállítmányozási tevékenység, szolgáltatások

  DHL Ocean Connect (LCL): import és export gyűjtőkonténeres 

szállítmányozás. Budapest és Ázsia között a DHL direkt import és 

export gyűjtőkonténerei garantálják a legrövidebb tranzitidőt és 

a legnagyobb fokú árubiztonságot. 2021. január elsejétől a DHL 

Global Forwarding a szállítmányozók között elsőként dekarbonizálja 

valamennyi LCL szállítását tengeri bioüzemanyag felhasználásával. 

A szolgáltatás a megállapodott fuvardíjon felül nem jár további 

költséggel az ügyfelek számára. 

  DHL Ocean Direct (FCL): import és export komplett konténer 

szállítmányozás. Megbízható, rugalmas és költséghatékony tengeri 

szállítás.

  DHL Ocean Charter: rész- vagy teljes charter hajó biztosítása, 

túlméretes és túlsúlyos árukra útvonalterv és előzetes tanulmány 

készítése.

  DHL Ocean thermonet: aktív monitoringot biztosító szolgáltatás 

a kiegyenlített hőmérsékleti körülményeket igénylő gyógyszeripari 

áruk szállítására.

Relációk
  A DHL Global Forwarding a világ több mint 150 országában és 
térségében van jelen saját képviselettel.

Egyéb szállítmányozási szolgáltatások
  Légi szállítmányozás
  Nemzetközi vasúti és multimodális szállítás
  Túlsúlyos és túlméretes teheráru szállítása, ipari projektszállítások
  Kiegészítő szolgáltatások: vámügyintézés, árubiztosítás

Referenciák

A DHL Global Forwarding szolgáltatásait kisvállalkozások és 
nemzetközi nagyvállalatok egyaránt igénybe veszik. Globális 
hálózatunknak és iparág-specifikus tapasztalatunknak köszönhetően 
minden szállítási igényre találunk megoldást a technológia szektor, 
gyógyszeripar, autóipar, tervezés és gyártás, energiaipar, vegyipar és 
a fogyasztói szektor megrendelői számára.

Cégbemutató

A DHL Global Forwarding a világ piacvezető légi és egyik vezető 
tengeri szállítmányozója. Képviseletét Magyarországon a DHL 
Globál Szállítmányozási Kft. látja el. Legyen szó egy cég eseti vagy 
rendszeres megbízásáról, teljes körű szállítmányozási szolgáltatást 
kínálunk függetlenül az áru méretétől, súlyától és terjedelmétől. 
Széles termékkínálattal és innovatív megoldásokkal állunk partnereink 
rendelkezésére.

2310 Szigetszentmiklós, 
Leshegy utca 30.
Telefon: +36 1 278 7878 
www.dbschenker.com/hu

Kapcsolat
  Kapcsolattartó: Niklós Zsuzsanna
  e-mail: sales.hu@dbschenker.com
  telefon: +36 1 278 7834

Tengeri szállítmányozási tevékenység, szolgáltatások
  DB SCHENKER/FCL: Rugalmas, hatékony és személyre szabott 
teljes konténerrakomány szolgáltatási opciók ügyfeleink igényeire 
szabva, import és export vonalakon egyaránt.
  DB SCHENKER/LCL: Megbízható import-export system és 
premium szolgáltatások a globális LCL hálózatunkon keresztül. A 
gyűjtőkonténeres küldeményeket gyorsan és hatékonyan szállítjuk 
el rendeltetési helyére.

Relációk
  A DB Schenker világszerte 130 országban, 2100 telephelyen látja 
el feladatait különböző háztól házig szállítmányozási megoldásokat 
kínálva. 

Egyéb szállítmányozási szolgáltatások
  Belföldi közúti szállítmányozás Magyarország egész területén 
  Nemzetközi közúti szállítmányozás (gyűjtő, FTL/LTL) egész 
Európában 
  Légi szállítmányozás 
  Nemzetközi vasúti és multimodális szállítmányozás 
  Vámszolgáltatások/vámkezelés, átmeneti megőrzési vámraktár, 
közvámraktár, adóraktár 

  Komplex raktárlogisztikai megoldások: raktározás, egységrakomány-
képzés, csomagolás, címkézés, egyéb értéknövelő szolgáltatások 
  Veszélyes áruk (ADR) szállítása, raktározása 
  Kiállítások, sport-, illetve művészeti események logisztikai és 
szállítmányozási hátterének biztosítása 

  Költöztetés (magánszemélyek ingóságai, irodák vagy akár komplett 
gyárak elköltöztetése)
  Túlsúlyos/túlméretes áruk szállítása, ipari projektszállítások

Referenciák
Tengeri megoldásainkat előszeretettel használják mind a hazai 
közepes-, mind a multinacionális nagyvállalatok. Személyre szabott 
szállítási megoldásokat biztosítunk számos iparág és kulcsfontosságú 
piac számára, mint például az autóipar, az elektronikai ipar, a vegyipar, 
az olajipar, a nehézipar és az építőipar.

Cégbemutató
A DB Schenker a világ vezető logisztikai szolgáltatóinak egyike. 
Magyarországi leányvállalata a Schenker Kft. közel 360 munkavállalóval 
és 5 kirendeltséggel rendelkezik. Cégünk a szállítmányozás teljes 
spektrumát lefedi, legyen szó közúti, vasúti, légi vagy tengeri 
szállítmányozásról, továbbá integrált logisztikai szolgáltatásokat 
nyújtunk az egész országban. Kiterjedt nemzetközi hálózatunk 
segítségével világszerte kínálunk személyre szabott, ügyfélközpontú 
multimodális szolgáltatási megoldásokat, melyeket elkötelezett 
munkatársainkkal mindenhol ugyanazon a magas színvonalon 
biztosítunk. Szigetszentmiklósi logisztikai központunk mellett 
vidéki telephelyeinken (Vecsés – BUD Cargo City, Székesfehérvár, 
Szombathely, Győr), összesen 53 400 m2 raktárterületen állunk 
megbízóink rendelkezésére. A Schenker Kft. büszke arra, hogy segít 
ügyfeleinek megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldásokat földön, 
vízen és levegőben.

DHL Globál Szállítmányozási Kft. Schenker Kft.
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a tengeri árufuvarozás a Hamburgi kikötőben a vártnál pozitívab-
ban alakult 2020 negyedik negyedévében. ez a felfelé mutató ten-
dencia már a harmadik negyedévben észrevehető volt. az átrakott 
áruk mennyisége a negyedik negyedévben 3% körüli növekedéssel 
még jobb volt, mint az előző év azonos időszakában. a konténer-
forgalom csak 1,2%-kal maradt el az előző év hasonló értékétől. Ösz-
szességében azonban a 2020-as teljes forgalom 126,3 millió tonna 
(-7,6%) volt, ami jócskán elmaradt az előző évi 136,6 millió tonnától.
a koronavírus-járvány világszerte érezhető hatása 2020 első felében 
különösen erősen sújtotta a Hamburgi kikötőt. az első 6 hónapot 
számos meghatározó gazdasági szektor leállása, a fogyasztói keres-
let gyengülése és számos menetrend szerinti hajójárat kimaradása 
jellemezte. ezek a tényezők a forgalom kétszámjegyű csökkenésé-
hez vezettek Hamburgban. 
– Örvendetes tény azonban, hogy a fordulat már az év második fe-
lében megkezdődött, így a 2020-as év összesített eredménye csak 
egyszámjegyű mínuszt eredményezett. a 2020-as év az egész kikötő 
számára különleges kihívást jelentett. közös erőfeszítéssel sikerült a 
kikötőt az átrakó termináljaival, logisztikai és szolgáltató vállalatai-
val, valamint a szárazföldi összeköttetéseivel teljes működőképes-
ségben tartani az egész időszak alatt. köszönet illeti mindazokat, 
akik nagy elkötelezettséggel dolgoznak a hét minden napján a glo-
bális közlekedési láncok mentén ilyen nehéz körülmények között. 
a hajók személyzete, az átrakó és logisztikai szakemberek, a rév-
kalauzok és a kikötők kezelésében részt vevő vállalatok, hatóságok 
vagy szervezetek minden más alkalmazottja értékes munkájával 
járul hozzá az emberek és a gazdaság biztonságos ellátásához – 
mondta kovács krisztina, a Hafen Hamburg Marketing budapesti 
képviseletének vezetője.

Tengeri áruforgalom 2020-ban
a tavalyi évben 126,3 millió tonna árut raktak át a Hamburgi kikötő 
termináljain. ez 7,6%-kal volt kevesebb az előző év igen jó ered-
ményéhez képest. Míg a darabáruknál a visszaesés 7,9%-ot muta-
tott, addig az ömlesztett áruknál az átrakott mennyiség 6,7%-kal 
csökkent. a konténeres áruk kategóriájában 2020-ban összesen 8,5 
millió teU-t kezeltek Hamburgban. ez 7,9%-kal maradt el az előző 
évi eredményhez képest. érdekes azonban, hogy az import 4,4 mil-
lió teU-val, az export pedig 4,2 millió teU-val közel azonos szinten 
alakult. ennek egyik oka az Ázsiából érkező behozatal erőteljes csök-
kenése volt az első félévben. a szárazföldi (hátországi) forgalom vi-
szonylag stabil maradt, és csak 5,8%-os csökkenést mutatott.
az ömlesztett áru szegmensen belül a silózott áruk átrakása össze-
sen 7,5 millió tonnával 19,7%-os növekedést ért el. a gabonaexport 
különösen hozzájárult ehhez a növekedéshez 2,2 millió tonnával 
(+198,6%) és ez így összességében nagyon jó eredményhez veze-
tett az úgynevezett agribulk területén. további pozitív tényező volt 
az összesen 3,2 millió tonna olajos magvak behozatalának 6,8%-os 
növekedése is.

a markolt áruknál csökkent a szén/koksz (-35%/4,7 
millió tonna) és az ércek (-4,4%/9,5 millió tonna) beho-
zatala az acéltermelés visszaesése és a csökkenő szén-
bázisú áramtermelés miatt. Összesen 19,4 millió tonna 
(-13,2%) markolt árut raktak át Hamburgban.
a folyékony áruk szegmense 2020-ban 11,6 millió ton-
nát tett ki (-8,4%). az ásványi olajtermékek és egyéb 
folyékony áruk lecsökkent importja felelős elsősorban 
a visszaesésért. a bioüzemanyagokat is tartalmazó „maradék folyé-
kony áruk” területén a 15,7%-os exportnövekedés sem tudta teljes 
mértékben kompenzálni a visszaesést.
Hamburg tengeri kikötőjének vasúti forgalma 2020-ban stabilnak 
bizonyult 46,6 millió tonna áru és 2,6 millió teU szállításával. a rako-
mány mennyiségét tekintve a hamburgi kikötői vasút történetében 
a harmadik legjobb eredményt érte el 2020-ban, a szállított konté-
nerek tekintetében pedig a második legjobb eredményt. a tengeri 
kikötői hátország közlekedésében a vasúti részesedés a modális fel-
osztásban még 1,3%-kal növekedni is tudott, 50,7%-ra.

Beruházások
jó kilátások elé néz a kikötő a beruházásoknak és az előnyös szabá-
lyozásnak köszönhetően. Mind a Hamburgi kikötői Hatóság (HPa), 
mind a kikötőben lévő vállalatok az évet az infrastruktúra továb-
bi bővítésére és korszerűsítésére, valamint a terminálok legújabb 
technológiával való felszerelésére használták fel. a HHla és az eU-
rogate terminálüzemeltetők további konténerdarukba fektettek 
be. a hamburgi konténerterminálok tehát ideálisan felszereltek 
nagy konténerszállító hajók kezelésére, amelyek most már köny-
nyebben eljuthatnak a kikötőbe is, mivel a hajózómeder kiigazítása 
későn ugyan, de megvalósulhatott. a nagyobb hajók tendenciája 
tovább folytatódik, és a kikötő előtt elkészült úgynevezett talál-
kozási box az elbán lehetővé teszi, hogy különösen nagy hajók is 
elhaladhassanak egymás mellett a folyón. 2021-ben befejeződik 
a hajózómeder teljes kiigazítása az alsó-, és a külső-elbán is. a 
konténerszállító hajók parti áramellátását biztosító berendezések 
bővítésével, amit a szövetségi kormány finanszíroz, elősegíthető a 
klimavédelmi célok elérése is.
2020 decembere óta az importőrök új jogi szabályozásban részesül-
hetnek. ez a pozitív átfogó intézkedés magában foglalja az import 
forgalmi adó esetében a maximálisan kihasználható likviditási ha-
tást is. ez az import forgalmi adó esedékességének halaszthatósá-
gából fakad, és most vonzóbbá teheti a német kikötőkön keresztül 
történő behozatalt.
– a Port of Hamburg Marketing egyesület 2021-re a tengeri árufuva-
rozás átfogóbb, stabilabb menetét reméli. a felfüggesztett menet-
rend szerinti járatok újraindításával, a pontosabb hajóérkezésekkel, 
valamint új szervizek beindításával remélhetőleg egy világszerte 
javuló helyzetben 130 millió tonna áruforgalom és 8,7 millió teU 
prognosztizálható – mondta kovács krisztina. 

Felfelé mutató tendencia 
A	Hamburgi	Kikötőnél	érezhetően	felfelé	mutató	tendenciát	tapasztaltak	2020	harmadik	negyedéve	óta.

Kovács Krisztina
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ahol veszély fenyeget, gyakran találkozunk az Uvex 
Csoport termékeivel. saválló munkavédelmi kesztyű 
vegyi üzemekben, füldugó a hangos, zajos nyom-
dákban vagy bukósisak a sportolóknak – a vállalat-
csoport olyan termékeket állít elő, melyek védelmet 
nyújtanak az embereknek. az Uvex safety group 
üzletág különösen a munkavédelmi eszközökre, 
például védőmaszkokra, munkavédelmi sisakokra 
és cipőkre szakosodott.
az Uvex safety logistics gmbH a nürnberg közeli 
schwabachban található központjából szállítja ki a 
világ minden részére az Uvex safety group termé-
keit. a vállalat raktárában már pár éve önvezető 
szállító eszközöket alkalmazott, melyek indukciós 
megvezetéssel működtek és görgőasztallal voltak 
felszerelve, de egyre kevésbé tudták a növekvő igé-
nyeket kiszolgálni. 
– két vezető nélküli szállító járművünk volt, amelyek-
hez két-két görgőasztal is tartozott. ezek hátránya 
a pontosan meghatározott útvonalakban rejlett, 
amelyeket csak nagy ráfordítással tudtunk volna 
megváltoztatni. ettől eltekintve két végponttal ren-
delkeztünk. Ilyen paraméterekkel – mivel a szállí-
tási volumenünk folyamatosan növekszik – hama-
rosan saját határainkba ütköztünk volna – fejtette 
ki a problémát dieter kalb, az Uvex safety logis-
tics gmbH ügyvezető igazgatója.

A lézernavigáció előnye
az eddig használt görgős szállítójárművekkel ellen-
tétben a jungheinrichtől vásárolt erC 215a típusú 
gépeket villákkal szerelték fel. így azok képesek a 
szállítópályáról és a talajról is felemelni és különbö-
ző magasságokban elhelyezni a raklapokat. 

– ráadásul a korábban használt vezető nélküli jár-
művekkel ellentétben ezek az önvezető targoncák in-
duktív irányítás helyett lézernavigációval működnek. 
ezáltal lehetségessé válik integrálásuk a meglévő 
infrastruktúrába anélkül, hogy a talajon változtatá-
sokat kellene végezni. olyan előny ez, amely további 
feladási, levételi pontok beillesztését és az útvonalak 
egyszerűbb és gyorsabb létrehozását segíti – emelte 
ki dieter kalb. az új megoldás legfőbb előnye tehát a 
sokkal nagyobb rugalmasságban rejlik.

Különböző átadási pontok
a biztonsági termékekkel megrakodott raklapokat 
az önvezető targoncáknak a szűkfolyosós magas-
raktárból, illetve néha közvetlenül az árubeérke-
zéstől kell átvenniük. az automata vonalkódolvasó 
leolvassa az adott rakományhordozón elhelyezett 
vonalkódot, az adatokat pedig továbbítja a szállí-
tással megbízott agv logisztikai interfészének. a 
logisztikai interfész a jungheinrich által kifejlesztett 
úgynevezett middleware, azaz egy köztes szoftver. a 
köztes szoftver lefordítja a kicserélendő információ-
kat és ezzel megkönnyíti a targoncák integrálását a 
meglévő vagy új rendszerkörnyezetbe. a fölérendelt 
rendszerben a funkcióknál nem szükséges változta-
tásokat végrehajtani. az Uvex safety logistics ese-
tében a logisztikai interfész lekérdezi a célállomást 
az üzemeltető raktárirányítási rendszerétől, amely az 
önvezető targoncának elküldi a célhely koordinátáit. 
a szállítás után a targonca visszaigazolja a feladat 
végrehajtását.
az önvezető targoncák pár éve kezdték meg a mun-
kát schwabachban. Mindkét menetirányban személy-
védelmi rendszerrel és – a raklaptörések észleléséhez 

Új utakon 
A	biztonsági	termékeket	gyártó	Uvex	önvezető	targoncákkal	tette	rugalmasabbá	

logisztikáját.	A	kiválasztásnál	a	szoftver	játszotta	a	főszerepet.

Fotók: Jungheinrich
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– villacsúcs-érzékelőkkel szerelték fel őket. a targon-
cák összesen mintegy 150 méter hosszú szállítási út-
vonalon látják el rakománnyal a feladási pontokat. a 
megadott céltól függően közvetlenül a kiszállításhoz 
vagy a szűkfolyosós raktárhoz mennek, ahol az Uvex 
safety logistics az áru köztes tárolását végzi. 
az átadóhelyeket halszálkaszerűen rendezték el ta-
lajszinten. – Innen vesszük át a feltöltési mennyisé-
geket a kétlépcsős komissiózáshoz. ez lehet részle-
ges vagy teljes kigyűjtés. az önvezető targoncák az 
adott céllal megjelölt raklapokat a 10 hely egyikére 
helyezik le – mondta dieter kalb hozzátéve, hogy 
a talajon 6, egymás mögött egysorosan kialakított 
pályát helyeztek el, amelyek a kiszállítandó egész 
raklapok számára vannak fenntartva. egy másik al-
ternatíva az, hogy az erC 215a típusú targonca a 
rakományhordozókat a 18 darab, talajon található 
helynek adja át, amelyeket a szűkfolyosós raktár 
homlokrészén alakítottak ki. a targoncák a raklapo-
kat átmenetileg egy szállítópályán is tárolhatják, me-
lyet a raktárba történő betárolás pufferszakaszaként 
használnak. alapvetően mindegy, melyik célt hatá-
rozzák meg a targoncák számára. a lézernavigáció és 
a falakra, polcokra szerelt reflektorpanelek segítsé-
gével az erC215a típusú targoncák a megbízásokat 
rendkívül precízen hajtják végre, a rakományhordo-
zókat milliméterre pontosan teszik le.

Változó nagyságú megbízások
a mindennapok kihívásaihoz tartozik, hogy a legap-
róbb alkatrészektől kezdve a 200 köbmétert is kitevő 
exportáruig kell árut kiküldeni. naponta 2500 és 3000 
között mozog az egyes küldemények száma, amelyek 
között kis mennyiségek és teljes raklapok is megtalál-
hatók. a fenti számok ellenére és azzal együtt, hogy az 
üzemeltető éjjel-nappal dolgozik, csak két műszakban 
van szükség az önvezető targoncákra.
a két erC 215a számára parkoló- és töltőállomást ala-
kítottak ki. – Mi az automatikus töltés és a hagyomá-
nyos savas ólomakkumulátorok mellett döntöttünk – 
közölte a szakember. Mivel a félórás ebédszünetben 
nincsenek sürgős szállítások, ezt az idősávot használ-

ják az automatikus kényszertöltésre. így biztosítja a 
vállalat a vezető nélküli targoncák folyamatos rendel-
kezésre állását a teljes munkaidő alatt. ezen felül más 
töltési időszakokat is meg lehet határozni. Ilyenkor az 
egyik erC 215a típusú jármű tovább végzi a munkát, 
a másik pedig a töltőállomást célozza meg.
az agv-k kiválasztásánál lényeges kritérium volt, 
hogy az automatizálás és vezérlés elemeinek egy 
kézből kell származnia. az erC 215a típusú targonca 
a biztonsági csomagjának köszönhetően vegyesen 
működtethető, azaz kézi vezérlésű anyagmozgató 
járművekkel és gyalogosokkal is bevethető.
az önvezető targoncák – melyek a jungheinrich 
erC típusú, jól bevált gyalogkíséretű magase-
melésű targoncáin alapulnak – mellett szólt azok 
kompakt kialakítása is. ráadásul ez az előny meg-
könnyíti a szűk kanyarok bevételét a halszálkaszerű 
elrendezésű talajon. az erC 215a targonca pozití-
vumaihoz tartozik az is, hogy a raklapokat a máso-
dik állványszinten a homlokoldalon, a szűkfolyosós 
raktár előtti átadási pontokon is le tudja helyezni. 
Ilyen lerakóhelyeket akart létrehozni az Uvex is 2,20 
méter magasságban, hogy megspórolja a szállító-
pályát és a kapcsolódó műveleteket. a vezető nél-
küli szállítójárművek műszaki alternatíváit nem vet-
ték figyelembe, főleg azért, mert kézi üzemeltetés 
esetén naponta 3-4 további alkalmazottra lett vol-
na szükség. becslések szerint az amortizációs idő 
másfél év.
– a jungheinrich maximálisan megfelelt az elvárá-
sainknak. a rendszer zökkenőmentesen működik, 
leállás nincs, mivel az erC 215a szinte 100%-os 
rendelkezésre állást garantál. ez azért is van, mert 
az esetleges üzemzavart gyakran szerviz nélkül el 
lehet hárítani. ehhez társul, hogy a targoncák telje-
sítménykapacitása akkor is elegendőnek bizonyul, 
ha teljes terheléssel működnek. ennél magasabb 
teljesítmény esetén torlódásokat okoznának az utá-
nuk következő területeken. Mindazonáltal azt ter-
vezzük, hogy további szállítási feladatokhoz egy 
másik önvezető targoncába is befektetünk – ösz-
szegzett dieter kalb. 

Uvex

Az Uvex Winter Holding GmbH 
& Co. KG, röviden Uvex Csoport 
székhelye Fürthben található 
és három, nemzetközi téren is 
aktív vállalatot egyesít egy fedél 
alatt: az Uvex Safety Group-ot, 
az Uvex Sports Group-ot és a 
Filtral Group-ot. Szemüvegeket, 
valamint biztonsági termékeket 
gyártanak munkabiztonsági, 
sport és szabadidős használatra. 
Többek között biztonsági cipőket, 
védőmaszkokat, kerékpáros 
bukósisakokat és síszemüvegeket. 
Az Uvex Csoport 22 országban 49 
képviselettel van jelen, gyártási 
tevékenységet elsősorban 
Németországban végez. Közel 
2900 munkavállalót foglalkoztat 
és éves forgalma megközelítette 
a 480 millió eurót. Az Uvex Safety 
Logistics GmbH leányvállalat világ 
minden tájára Schwabachból 
szállítja ki az Uvex Safety Group 
munkavédelmi termékeit.

Balra: Az AGV a raklapokat 18 darab, talajon található 
helyre teszi le, amelyeket a szűkfolyosós raktár 
homlokrészén alakítottak ki
Jobbra: Mindkét önvezető targonca önállóan, szabadon 
közlekedik a raktárban és a központi rendszerből érkező 
megbízásokat teljesíti
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szaktanácsadás  tervezés  gyártás  kivitelezés  éves állvány felülvizsgálat  karbantartás

• Hajtott szállítópályák
• Automata raktárak
• Komissiózó rendszerek
• Raklapos és polcos állványok
•  Görgős és gördíthető polcos és raklapos 

állványok
• Ipari galériák
• Rugalmas ütközésvédők
• Logisztikai koncepció készítése szimulációval

•   Könnyen kezelhető, az önök igényeire 
szabott állványrendszer

•   Rend, egyszerű áttekinthető raktár, hely- 
és energiatakarékos kialakítások

•   Egyedi megoldások
•   Teljes dokumentáció, a szabványoknak 

megfelelően

MEGOLDÁSOK
AZ ÖN ANYAGMOZGATÁSI 
ÉS RAKTÁROZÁSI IGÉNYEIRE

– az elmúlt év nagy részében a pandémiás helyzethez kellett al-
kalmazkodni az összes piaci szereplőnek, így természetesen válla-
latunknak is. az intralogisztika és azon belül a raktározás szerepe 
jelentősen felértékelődött, melynek hatására átalakult a raktározá-
si piac. a gyártó üzemeknek, de a kereskedelemnek is újra kellett 
értékelni a just in time rendszert, és ismét szükségessé vált a hát-
térkészletek biztosítása. az e-kereskedelem dinamikus fejlődésé-
nek köszönhetően kisebb szállítási egységeket kell kezelni, ezáltal 
megnőtt a komissiózás szerepe – jellemezte a jelenlegi irányvonalat 
Horváth zoltán, a jungheinrich Hungária kft. ügyvezető igazgató-
ja. Hozzátette: ezek a változások kedveztek a logisztikai ágazatnak, 
melynek szerepe jelentősen felértékelődött. azok a vállalkozások, 
amelyek már korábban felkészültek és e szerint alakították át folya-
mataikat most még jelentősebb előnyre tehettek szert. 
– Úgy gondolom, a főbb trendek hosszú távon nem változnak. a 
növekvő raktári beruházások során még nagyobb szerephez jut az 
automatizálás és a digitalizáció, valamint az energiahatékonyság. 
emellett egyre fontosabbá válik a fenntarthatóság és a klímavéde-
lem. szükséges megemlíteni még egy nagyon fontos emberi ténye-
zőt, ez pedig a bizalom. amely partnercégekre a nehéz időkben is 
lehet számítani, azokban a vállalatokban jobban megbíznak az ügy-
felek – hangsúlyozta az ügyvezető, aki a szolgáltatásokkal kapcso-
latban kiemelte, hogy az elmúlt időben a pandémiával kapcsolatos 
intézkedéseiket mások mellett az alábbi két fő irányelv mentén kel-
lett meghozniuk: a munkatársak és üzleti partnerek egészségének 
védelme, illetve megóvása, mint legfontosabb szempont, valamint 
az üzletmenet és szolgáltatás zökkenőmentes fenntartása. 
– Mindkettő elengedhetetlen az ellátási láncban betöltött sze-
repünk, nem utolsó sorban társadalmi felelősségvállalásunk 
okán. büszkék vagyunk arra, hogy az egész év folyamán – a nehe-
zített körülmények ellenére – folyamatos és magas színvonalú szol-
gáltatásokat tudtunk biztosítani partnereink számára, úgy a szerviz, 
illetve az alkatrészellátás, mint a bérleti szolgáltatások területén. ez 
utóbbiak iránt az elmúlt év első felében erősen megnövekedett az 
igény, majd a második félévtől az új és használt gépek iránti élénk 
érdeklődés is visszatért. vállalatunk az elektromos targoncák te-
rületén úttörő szerepet vállalva 2017-ben elsőként vezette be a 
magyar piacon a lítiumion-technológiát. ezáltal olyan előnyökhöz 
juthatnak ügyfeleink, melyek biztosítják számukra a gazdaságos, 
valamint kellően rugalmas üzemeltetés lehetőségét és nem utolsó 
sorban a hozzájárulást egy fenntarthatóbb jövőhöz. ezen technoló-
gia fejlesztését és gyártását a jungheinrich tudatosan, házon belül 
végzi, mellyel a legmagasabb minőség mellett a rendszerelemek 
teljes integritását is biztosítani tudja. a fejlesztés során kiemelt 
szerepet kap a biztonság, melynek maximalizálása érdekében cé-
günk a litium-vas-foszfát (lfP) cellatechnológia mellett kötelezte 

el magát. a bevezetés óta eltelt időszak pozitív 
vevői visszajelzései és a folyamatosan növek-
vő piaci kereslet egyértelműen visszaigazolja 
törekvéseink helyességét és egyben kijelöli az 
elektromos targoncák akkumulátorainak jövő-
jét, mely nem más, mint a lítiumion-technoló-
gia.  Mára ez a technológia a közhiedelemmel 
ellentétben már minden piaci szereplő számá-
ra elérhető, megfizethető árazású megoldás, 
nemcsak nemzetközi nagyvállalatok, hanem 
a hazai kis- és középvállalatok számára is. egyre több partnerünk 
teszi le a voksát új targoncák beszerzésekor, illetve flottacserék al-
kalmával a lítiumion-technológia mellett – mondta Horváth zoltán. 
kiemelte: a logisztikai és raktározási szektorban extra jelentőséget 
kap az, hogyan lehet még jobban digitalizálni a feladatokat. Itt az 
ideje a smart working folyamatok megvalósításának, és az új meg-
oldások kipróbálásának. Még inkább napirendre kerül az anyag-
mozgatás függetlenítése az egyes kezelőktől, az automatizálás 
és a vezető nélküli targoncák terjedése. a jungheinrich folytatja 
automatizált portfóliójának bővítését – különösen a vezető nélküli 
szállítórendszerek, az automatizált raktár, szoftver és robotika te-
rén. a hamburgi székhelyű cégcsoportnál prioritást élvez a „digitális 
raktár” következetes továbbfejlesztése, többek között a mestersé-
ges intelligencia és a big data igénybevételével. a jungheinrich 
tovább növeli digitális termékeinek választékát a raktár-, flotta- 
és akkumulátor-menedzsment rendszerek, valamint a biztonsági 
és asszisztensrendszerek terén. kiemelendő, hogy a gépgyártói 
szektorban a jungheinrich vállalatcsoport már ma is a leginkább 
fenntartható vállalatok 2%-a közé tartozik. a közelmúltban nyilvá-
nosságra hozott 2025+ stratégia részeként a fenntarthatóságot a 
vállalat alapvető értékeként határozta meg és ambiciózus célokat 
tűzött ki. energiahatékony targoncáival és intelligens, automatizá-
lási megoldásaival csökkenti az intralogisztikában a Co2-kibocsá-
tást, sőt hosszú távú célként a vállalatcsoport jelentősen nagyobb 
Co2-semlegességének elérése is megfogalmazásra került.

Az adat a jövő valutája
a linde Magyarország anyagmozgatási kft. szakembere szerint évek 
óta tartó tendencia – mely erősen hat a vállalatok költséghatékony-
ságára – az emberi munkaerő magas költsége, vagy egyes szekto-
rokban a szakképzett munkaerő hiánya, például a targoncavezetők 
esetében. 
– az egy éve fennálló pandémiás helyzet felerősítette ezeket a prob-
lémákat, és egyértelműen előtérbe helyezte az önvezető gépek, 
targoncák iránti keresletet. az autonóm járművek bizonyíthatóan 
megoldják a hiányzó munkaerő, és az emiatti esetleges leállás okoz-

Jövőbe vezető megoldások
	Az	intralogisztikai	beruházások	terén	a	tavalyi	évben	dinamikus	növekedés	volt	tapasztalható	a	

robotizáció	és	az	automatizált	megoldások	iránti	keresletben.

Horváth Zoltán
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szaktanácsadás  tervezés  gyártás  kivitelezés  éves állvány felülvizsgálat  karbantartás

• Hajtott szállítópályák
• Automata raktárak
• Komissiózó rendszerek
• Raklapos és polcos állványok
•  Görgős és gördíthető polcos és raklapos 

állványok
• Ipari galériák
• Rugalmas ütközésvédők
• Logisztikai koncepció készítése szimulációval

•   Könnyen kezelhető, az önök igényeire 
szabott állványrendszer

•   Rend, egyszerű áttekinthető raktár, hely- 
és energiatakarékos kialakítások

•   Egyedi megoldások
•   Teljes dokumentáció, a szabványoknak 

megfelelően

MEGOLDÁSOK
AZ ÖN ANYAGMOZGATÁSI 
ÉS RAKTÁROZÁSI IGÉNYEIRE

ta többletköltségek elkerülését – 
mondta kiss anna marketingspe-
cialista. további tendenciaként 
említette, hogy megfigyelhető a 
különböző „zöld” energiák iránti 
igény, alternatív üzemanyagok 
használata, amelyre a lindenek 
évek óta van válasza, többek kö-
zött az üzemanyagcellás targon-
cák piacra vezetésével. amellett, 

hogy ez környezetbarát technológia, alkalmazása 
biztonságos, helytakarékos és alacsonyabb működési 
költségeket eredményez hosszabb élettartam mellett.
kutatások bizonyítják, hogy minden második válla-
latnál történnek üzemi balesetek. ezért a munkavé-
delmi szakemberek – és évek óta a linde is - a „ze-
ro accident” filozófiát vallják. ennek alapján a linde 
az anyagmozgató gépekhez folyamatosan műszaki 
innovációkat és intelligens támogatórendszereket, 
átfogó oktatási programokat és tanácsadási szolgál-
tatásokat fejleszt. – targoncáink és raktártechnikai 
gépeink már számos, az aktív és passzív raktári biz-
tonságot növelő – és ezáltal a targoncabalesetek 
elkerülését segítő – gyárilag beépített felszereléssel 
rendelkeznek. felgyorsult digitális világunkban az 

adat a jövő valutája, legalábbis a korszerű vállalatok 
anyagáramában. ez az oka annak, hogy targoncáink 
többségénél minden teljesítményadat szoftverrel 
elemezhető. a linde ennek érdekében az egyik leg-
biztonságosabb felhő-infrastruktúrát alkalmazza. a 
szériatartozéknak számító adatátviteli egységnek 
köszönhetően az ilyen targoncák egyszerűen in-
tegrálhatók a „linde connect”  és más flottakezelő 
rendszerekbe. ez hatékonyabbá teszi a használat 
módját, valamint a kihasználtságot, pontosabbá a 
karbantartás-tervezést és megbízhatóbbá a költség-
számítást – mondta kiss anna. Hozzátette: a pandé-
miás helyzet minden folyamatot átrajzol: sok vállalat 
a túlélésért küzd, mások előremenekülnek és olyan 
megoldásokat keresnek, amelyekkel versenyelőnyre 
tehetnek szert. számos cég a komplex intralogiszti-
kai feladataihoz egy kézből kíván megoldást kapni. 
a folyamatos fejlesztéseknek köszönhetően a linde 
is „megoldás-szállító”: raktári állványokon és szoftve-
reken keresztül a legspeciálisabb, akár szűkfolyosós 
vagy automata targoncákkal ellátott végeredményt 
tud szállítani. a korábban említett robotikai megoldá-
sok megfelelő felkészültség és háttér mellett ma már 
a cégek egyre nagyobb hányada számára elérhető. a 
robotika tehát már nem a jövő, hanem a jelen. »

Kiss Anna
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Új eszközök fejlesztése 
– tapasztalataink szerint a raktározás „úgymond szük-
séges rossz”. Partnereink sokkal inkább telepítenek 
gyártósorokat, mint fejlesztenek raktárterületet, ezért 
főként ezt a feladatot próbálják kiszervezni. a raktár-
technikai tárolási megoldások elvben, az utóbbi idő-
ben nem változtak jelentősen. a korszerű megoldások 
helyett ma is a kevésbé korszerű, több helyet igénylő 
állványrendszereket telepítjük. ennek mindössze gaz-
dasági okai vannak. Például egy szűkfolyosós rakodó-
lapos állványrendszer telepítése fajlagosan nem kerül 
többe, mint egy normál folyosós rendszer, viszont az 
azt kiszolgáló gép és az ahhoz szükséges vezetősín 
már többletköltséget jelent. Homlokvillás targoncák 
pedig – amelyekkel a normál folyosós rendszerek ki-
szolgálhatók – általában rendelkezésre állnak a fel-
használóknál. Magyarországon sajnos az a tapasztalat, 
hogy hiába van több oldalas műszaki leírás egy adott 
rendszerről, sajnos mindenki az utolsó oldalon csak 
az árat nézi. ezért fordulhat elő az, hogy ma már kí-
nai, olasz, spanyol polcrendszerek futnak „salgó polc” 
néven – nyilatkozta Ivony Csaba, a Maxi-szer kft. ügy-
vezetője a jelenleg látható piaci tendenciákra vonat-
kozóan. Mint mondta: érdekes súlyponti eltolódást 
tapasztaltak a saját szegmensükben. 
– Még ma is raktártechnikai vállalkozásnak tekintjük 

magunkat, de ha megnézzük az 
év végi adatokat, akkor jól kiraj-
zolódik az a tendencia, hogy ma 
már inkább a belső anyagmoz-
gatás területén szerepelünk erő-
teljesebben. ettől függetlenül a 
raktártechnikai rendszerek terve-
zése, kiegészítő elemek gyártása, 
a helyszíni kivitelezés továbbra is 
szívügyünk. ezzel szemben a von-
tatmányaink tervezése, fejlesztése irodánkban, gyár-
tása saját üzemünkben történik, így van lehetőségünk 
a piac igényeinek gyors lereagálására, a teljes folyamat 
kézben tartására – fejtette ki Ivony Csaba, aki a raktár-
technikai területen nagy változásra nem számít az el-
következendő időszakban. Úgy véli, azokra a korszerű 
raktározási és tárolási megoldásokra – automata rak-
tárak stb. –, amelyek a piacon most is elérhetők, ebben 
a válsággal sújtott időben nem igazán van pénzügyi 
keret. – ahogy most tapasztaljuk, nemcsak az alap-
anyagárak változnak, hanem lassan alapanyag hiány is 
lesz a piacon. ezért feltöltöttük raktárkészleteinket, így 
sztenderd polcos és rakodólapos állványrendszerek-
ből gyakorlatilag egyik hétről a másikra tudunk szál-
lítani a versenytársainknál tapasztalható 6-10 héttel 
szemben. a gyártáskiszolgálás területén – ahogy mi 

2330 Dunaharaszti, Irinyi J. u. 3/a.
Telefon: 06 24 526 026 www.nagoya.hu

Új és használt targonca értékesítés

Bérlet, akár személyzettel együtt

Szerviz, karbantartás

Alkatrész forgalmazás
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látjuk – egyre több helyen jelennek meg az agv-k, 
az automata vontatóberendezések, amelyek részben 
még kísérleti programban futnak. a jelenlegi felada-
tunk az, hogy a partnereinknek korábban szállított 
intralogisztikai vontatmányokat (raklapszállító vagy 
polcos eszközök) ezekhez a vontatókhoz adaptáljuk. 
a nagy mennyiségű árukiszállítás partnereinknél még 
sok esetben hagyományos vontatóval történik. Ügy-
feleink azonos alapterületen egyre több gyártósort 
szeretnének telepíteni, ezért feladataink közé tarto-
zik a meglévő vontatmányok nyomkövető eszközök-
ké történő átalakítása. az új eszközeinket jellemzően 
már ezzel a műszaki megoldással kérik és kapják meg 
partnereink.
a legnagyobb kihívás számunkra továbbra is az új 
eszközök fejlesztése. sok esetben a meglévő „kataló-
gus” vontatmányok nem alkalmasak maradéktalanul 
az adott feladatra – így sok időt fordítunk a prototí-
pusok tervezésére és gyártására – vázolta a jövőbeni 
trendeket a szakember. 

Töretlen tendencia látható
a nagoya kft. ügyvezetője szerint 
2018 óta folyamatosan növek-
szik az automata intralogisztikai 
megoldások iránti igény, és ez a 
tendencia 2021-ben is töretlen 
maradt. 
– Mivel egy automatizálási pro-
jekt megvalósítási időtartama az 
igény megfogalmazásától a rend-
szer bevezetéséig közel 24 hónap, 

ezért ez egy költséges folyamat, amit kis- és középvál-
lalkozások még nem mindig engedhetnek meg ma-
guknak. elsősorban a hosszabb megtérülési idő miatt. 
a folyamatos munkaerőhiány és a növekvő munkabé-
rek (a statisztikai Hivatal iparági általános bérek, szál-
lítás, raktározás sor adatai szerint 2020-ban 10,1%-os 
volt a bérnövekedés) miatt ez az időtartam folyama-
tosan rövidül, a projekt nagyságának függvényében 
jelenleg 36-60 hónap. de megfigyelhető, hogy nö-
vekszik a környezettudatos beruházások száma. egyre 
több árajánlatkérést kapunk lítiumion-akkumulátorral 
szerelt targoncák beszerzésére. a beruházásnak gyak-
ran a meglévő energetikai hálózat kis kapacitása szab 
határt – mondta Horváth béla. Hozzátette: a cégnél 
az anyagmozgató berendezések értékesítése során 
a full szerviz szerződés keretében bérbeadott gépek 
száma már meghaladja a teljes volumen 60%-át. az 
ügyfelek részéről a kiszámíthatóság, tervezhetőség és 
a flexibilitás iránti igény folyamatosan növekszik. a tel-
jes géppark üzemeltetése során havonta egy számla 
képződik, ami könnyen ellenőrizhetővé, átláthatóvá 
teszi az üzemeltetési költségeket.
az elkövetkezendő időszakot tekintve a szakember 

úgy véli: az intralogisztikai projektek megvalósulása 
nagymértékben függ a vInoP-1.2.1-21 (Mikro-, kis- 
és középvállalkozások modern üzleti és termelési ki-
hívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések 
támogatása) pályázat megjelenésének időpontjától. 
– Partnereink többsége pályázati támogatás igény-
bevételével szeretné beruházását megvalósítani. a 
márciusra tervezett pályázati kiírások várhatóan több 
hónapos csúszással fognak megjelenni, ami a beru-
házások megvalósítását, megkezdését is az év végé-
re, de inkább a következő év elejére tolja – mondta 
Horváth béla. a nagoya kft. portfóliójában 2021-ben 
jelenik meg és kerül forgalomba a teljesen megújult 
tCM PtP/Ptr elektromos raklapszállító modell soro-
zat, nagyobb kapacitással, hatékonyabb motorokkal, 
robusztusabb kialakítással. – bár a raklapszállítás nem 
egy bonyolult feladat, mégis lényeges része a teljes 
intralogisztikai folyamatnak, hatékonyabbá tételével 
jelentős költségmegtakarítás érhető el a felhasználók 
számára – nyilatkozta a szakember. 

A specializáció meghatározóvá vált 
az intralogisztikában a nagy forgalmú gyártók szeg-
mensében a specializáció meghatározóvá vált. a sok-
szor ismétlődő, nagy anyagáramú feladatok jó táp-
talajt adnak az egyedi megoldásoknak – véli az s&s 
group Hungária kft. ügyvezetője. – a nagy bonyo-
lultságú műveletek igen gazdaságosan oldhatók meg 
egy-egy speciális rendszerrel. Mivel Magyarországon 
egyre több termékelőállító nagyvállalat működik 
ezért ezen a terület dinamikus fejlődésére lehet szá-
mítani. az általános hasznosítású anyagmozgató esz-
közök valamivel lassabban fejlődnek, több területen 
látszik a vadhajtások visszavágása (a túlbonyolított 
megoldásokat visszafejlesztik). az anyagmozgató gé-
pek spekulációs gyártása a „majd eladjuk” gondolat-
menet mentén megszűnőben van – mondta a piaci 
tendenciákat elemezve sülle Miklós gépészmérnök. 
az s&s group Hungária kft. alapvetően a beruházá-
sok egyedi anyagmozgatási igényeit szolgálja ki, fő-
leg a beruházások építési szakaszában. a nagy értékű 
anyagmozgató berendezéseket szakképzett kezelők-
kel, felelősségvállalásra alkalmas vállalkozásokkal ke-
resik a megrendelők, de az emelőgépkezelő képzés hi-
ánya napról napra egyre nehezebb helyzetet idéz elő. 
– az intralogisztika, anyagmozgatás a gazdaság más 
területeihez hasonlóan a robotizáció, digitalizáció felé 
halad. a nagy mennyiségben termelt termékek költ-
séghatékonyabban gyárthatók, olcsóbban és bizton-
ságosabban szállíthatók, a sokszor ismétlődő lépések 
kiszámíthatóan automatizálhatók. az európai munka-
hely-létesítés alapvetése a fizikai-pszichológiai terhe-
lés kiváltása, és ez tartós fejlesztési területet biztosít a 
jövőben is – vélekedett a szakember a jövő kilátásait 
illetően.  Jaubert Szilvia

Horváth Béla

Sülle Miklós
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a hatékonyság fokozásának egyik kulcsa az automatizálás. emellett 
minden vállalat elsődleges céljai között szerepel a biz-

tonságos munkakörnyezet kialakítása, melynek fon-
tos eleme az ergonómia és a környezetvédelem.

a PaloMat® raklaptároló ezeken a terüle-
ten teljesít kiemelkedően: automatizálja 
a raklapkezelést, hatékonyabbá teszi a 
raklapok egymásra helyezését és levé-
telét, emellett megszabadítja a dolgo-

zókat az üresen is nehéz raklapok kézi 
emelésének terhétől. Mindannyiunk 
számára fontos szempont a különböző 
típusú káros környezeti hatások csök-

kentése és lehetőség szerint teljes meg-
szüntetése. a PaloMat® teljes mértékben 

kiáll a „zöld” törekvések mellett. ez az egyik oka an-
nak, hogy a termékek nagy része 100%-ban elekt-

romos árammal működik. egy szabványos, 230  v-os 
csatlakozó segítségével azonnal sokkal hatékonyabb és felhaszná-
lóbarátabb raklapkezelési módra válthat.

A PALOMAT® előnyei:
• Helytakarékos és rendezett munkakörnyezet
• optimális raklapáramlás
• szignifikánsan kevesebb targoncaművelet
• Csökkenő raklapköltségek
• javuló hatékonyság
• kevesebb hát-, ujj- és lábsérülés
• kevesebb betegség miatti hiányzás
• kevesebb raklapkezelésre fordított idő
• kevesebb targoncavezetéssel töltött idő 
• lean – hatékonyság kevesebb erőforrással

A PALOMAT® működése:
a PaloMat® üres raklapok egymásra történő pakolását és egy-

másról történő leszedését teszi lehetővé a padló szintjén. au-
tomatikusan felemeli/leengedi a teljes raklaptornyot, ami által 
könnyen berakható vagy kivehető egy vagy típustól függően 
több raklap a padlószinten, például egy kézi raklapemelővel. a 
rendszer teljesen plug and play, a vezérlés egy egyszerűen ke-
zelhető érintőpanellel történik. a PaloMat® természetes eleme 
lehet a munkafolyamatoknak, legyen szó a termelésről, a rak-
tározásról vagy az árucsomagolásról. röviden: bárhol hasznos 
lehet, ahol raklapokat kell egymásra tenni és egymásról levenni 
a padló szintjén.

A PALOMAT® változatai és típusai:
• tárolókapacitás: 15 vagy 25 raklap
• Üzemeltetés:

•  PaloMat® flexomatic: sűrített levegővel és elektromos 
árammal működik

•  PaloMat® greenline: korszerű kivitel, csupán elektromos 
áramra van szükség és akár -25 °C-os hőmérsékletű helyisé-
gekben is használható.

• az egyidejűleg egy raklap kezelésére alkalmas típus mellett 
elérhető típusok:
•  a PaloMat® double Up a legjobb választás, ha általában 

kettesével kell a raklapokat mozgatnia
•  a PaloMat® 5-tel egyidejűleg egynél több, de legfeljebb öt 

raklap kezelhető
•  Ha félraklapokkal dolgoznak, válassza a PaloMat® ½ raklap 

kivitelt. 
•  az állítható szélességű PaloMat® adjustable-ben pedig 

egy helyen, de nem egyidőben, két eltérő méretű raklap is 
tárolható.

a PaloMat® raklaptárolók 1992 óta készülnek dániában Ce jelölés-
sel, ami garantálja, hogy szigorú biztonsági, egészségügyi és kör-
nyezetvédelmi előírásoknak felelnek meg. 
a PaloMat® termékek már elérhetők a dexion kínálatában.

PALOMAT® a Dexion kínálatában 
Dexion Kft.

Hatékony raklapáramlás a raklapok kézi megemelése nélkülVIDEÓ

https://youtu.be/X2t0fQtsix0


S&S Group Hungária Kft.

vállakozásunk, az s&s group Hungária kft. fő tevékeny-
sége a targoncás anyagmozgatási feladatok támogatá-
sa a hosszabb-rövidebb időre bérelhető, mintegy 200 
darab különféle emelőgépből álló flottájával. ezek a 
raktári logisztikai gépektől a terepjáró, a teleszkópos, a 
15 tonnánál nagyobb terhelhetőségű targoncákon át a 
mozgó munkaállványokig (személyemelő gépek) széles 
tartományt jelentenek. a fő tevékenységünkön kívül a 
raktárlogisztikához kapcsolódó tömegmérő eszközök 
(mobil mérlegek) gyártásával és forgalmazásával, vala-
mint magasraktári állványkiszolgáló gépek tervezésével, 
felújításával és üzemeltetésével foglalkozunk immár 29 
éve.
a közelmúltban érdekes feladatot kaptunk, amely mű-
szaki megoldásainak lépéseiről számolunk be a cikkben. 
egy 1983-ban épített magasraktári felrakógép csoport 
újbóli üzembehelyezéséhez kérték ajánlatunkat. kissé 
bátortalanul az ajánlatban a gépcsoport felújításán túl 
az automatizálását és digitalizálását is megajánlottuk. 
Ismereteink szerint az ilyen emelőgépek kezelése sok 
élőmunkát igénylő, monoton, nagy figyelmet követelő, 
lélekölő, felelősségteljes tevékenység. a jelenlegi és kö-
zeljövőben várható munkaerő ellátási helyzetben meg-
rendelőnk a minimálisan szükséges élőmunka igényű 
megoldást választotta. a berendezések automatizálása 
a rakathelyi pozíció kellően pontos „címre állás” biztosí-

tásával jelentős (kb. 30%-os) energiamegtakarítást biz-
tosít a többszöri megközelítési kísérletek kiváltásával, 
másrészt a hibás beállások okozta áru és gép sérülések 
is elkerülhetőkké válnak.
ehhez sok, és szigorúan tartandó peremfeltételnek kell 
megfelelnie a rendelkezésre álló szerkezeteknek, a kiala-
kítandó rakatkezelési technológiának, a rakat azonosító 
(Qr vagy vonalkódos) rendszernek. a megfelelőség el-
lenőrzése sok mérésből, tesztelésből, mérnöki megfon-
tolásból álló munkát igényelt. 
a feladat teljesítése előtt a legfontosabb kérdés a gépek 
teherviselő elemei, a pálya és az állványszerkezet álla-
potának felmérése, annak eldöntésére, hogy a felújítást 
érdemes-e megvalósítani? Ilyen jellegű munkánk során 
már találkoztunk olyan esettel, hogy a gépészeti és vil-
lamos felújítást követő 10 év elteltével tartószerkezeti 
elemet kellett cserélnünk, de ez a felújításkor nem volt 
érzékelhető.
a gépcsoport felújításához megterveztük az emelés, a 
haladás és a villa-mozgatás hajtásainak cseréjét. termé-
szetesen figyelembe vettük a villamos vezérlések tech-
nológiai fejlődésének eredményeit. az elérhető áron 
beszerezhető, jól szabályozható dinamikai tulajdonságú 
frekvencia váltók, a folyamat vezérlésre fejlesztett PlC 
elemek és programozható konzolok alkalmazása meg-
könnyítette a munkánkat. Már csak a rakatkezelő rend-

Automatizálás-digitalizálás
Nagy	értékű	magasraktári	felrakógép	megfiatalítása.

A felújított, frekvenciaváltóval felszerelt villamozgatómű tesztelése Gépenkénti vezérlőkonzol magyar nyelvű kezelőfelülettel A felrakógép csoport két tagja felülnézetből

»
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az s&s groUp hUngárIa kft.-nél az év elején üzembe helyezésre került a már sokadik 
10 tonnánál nagyobb teherbírású berendezésünk. az 5 tonnát meghaladó emelőképességű 
elektromos targoncáink száma is elérte a 10 darabot. változatos bértargonca flottánkkal 
gyakorlatilag nincs megoldhatatlan emelési feladat. egyedi igényfelmérés, szállítás és üzemanyag-
ellátás megszervezése, karbantartási szolgáltatással, ez az s&s bérlet üzletágának esszenciája.

kedvező árú, rugalmas és gyors ügyintézésünknek köszönhetően  
a bérelt berendezés akár a megrendelés napján is kiszállításra kerülhet.

s&s group hungária kft.  
2045 törökbálint, fsd Park 3. 
Sülle Miklós ügyvezető igazgató • sands@sands.hu 
Sülle-Balassy Csaba kereskedelmi igazgató +36 30 388 9444 • csaba@sands.hu

,,NEHÉZ’’ helyzetben is számíthatnak ránk!

szer pontos, pár milliméteren belüli, jól reprodukálható 
pozícióba állását kellett megtervezni és megépíteni. a 
kézi vezérlés mellett a beállás az egyedi elhelyezkedé-
sű rakatok esetén (akár többszöri nekifutással) jól meg-
oldható. az automatikus üzem mellett a rakatpozíciók-
nak állandóknak kell lenniük. a vezérlőrendszer mindig 
ugyan oda helyezi, és onnan képes felvenni a rakatokat. 
ezért a kézi kezelés és az automata vezérlés nagyon ne-
hezen kombinálható. több, pontos helyzetmeghatározó 
eszköz alkalmazását vizsgáltuk meg. jelentős távolsá-
gokról történő vezérlés pontos megvalósítása volt a cél. 
az állványzatok hossza mintegy 30 méter, a magassá-
ga 21 méter. Megvizsgáltuk a lézeres, az ultrahangos, 
a mérőzsinóros, a skála-leolvasásos, az encoderes vagy 
inkrementális jeladós (a hajtómotor tengelyéhez illesz-
tett elfordulási szög jeladó) alkalmazási lehetőségeket, 
de nem ezeket választottuk. a közeli rakatpozicionáló, 
szabadhely-figyelő, befoglaló méretellenőrző és fog-
laltsági állapot figyelő megoldásokhoz elektro-optikai 
eszközöket találtuk leginkább alkalmasnak. figyelembe 
kell venni a tervezésnél az alkalmazási hely hőmérséklet 
ingadozását, légállapot jellemzőit, a lehetséges elektro-
mágneses zavaró körülményeket, reflexiókat, a csoma-
golásról esetlegesen leváló elemek zavaró hatásait.
a soronként vezérelt, jól működő rendszer megépülése 

után a raktári nyilvántar-
tó rendszer kialakítása 
következett. a nyilván-
tartó rendszer figyeli 
és naplózza, hogy me-
lyik tárhelyen, milyen 
rakat van, mikor került 
oda, hol van szabad 
hely, és szabad keresé-
ses információt biztosít 
a raktárban elhelyezett 
rakatokról. a rakatke-
zelési (kitárolás, be-
tárolás) információt a nyilvántartó rendszer adja ki a 
felrakó gépnek és a végrehajtási információt a felrakó 
gépek szolgáltatják a nyilvántartónak, így csak a meg-
történt események „könyvelődnek”. ezzel a módszerrel 
az online kapcsolat könnyen beilleszthetővé válik egy 
további fejlesztés során, hogy a felrakógép csoport egy 
akár távoli számítógéppel kezelhető legyen. az eddig el-
végzett technikai fejlesztés megvalósításával cégünk az 
ipari digitalizáció segítségével meghosszabbította egy 
régi felrakórendszer életciklusát, csökkentette az ener-
gia felhasználást, növelte a rendszer gazdaságosságát.

Sülle Miklós, az S&S Group Hungária Kft. ügyvezetője

S&S Group Hungária Kft.

Sülle Miklós
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Befektetések a jobb szolgáltatásokért

Befektetés az intermodális kapcsolatokba:
új kikötői kapuk,

korszerűsített vasúti pálya, új vasútvonal 
építése Koper–Divača között

Befektetés az emberekbe:
professzionális

és motivált munkavállalók

Befektetés az IT-rendszerbe:
EDI központ,

Járműfoglalási Rendszer

Befektetés az eszközökbe:
új sínen mozgó (RMG)

és hajók között átrakó (STS) daruk

Befektetés az infrastruktúrába:
bővülnek a mólok
és a tárolási helyek



az intralogisztika teljes automatizálása a Hell szikszói 
üzemében nem új keletű célkitűzés: már a 2017-ben 
épült, több mint 30 000 tárhelyes központi készáruraktár 
is automata módon üzemel, felrakógépek végzik a raka-
tok be- és kitárolását, valamint automata szállítópálya 
rendszer köti össze a dobozgyárat, a palackozó üzeme-
ket, valamint a logisztikai csarnokot. 
a 100%-ban magyar tulajdonú cégcsoport legújabb ter-
mékcsaládja, a Hell energy Coffee alig egy év alatt lett 
hazai piacvezető kategóriájában, így hamar nyilvánvaló-
vá vált, hogy az új típusú, tejalapú termékek gyártására 
szikszón új gyártóüzemet érdemes építeni, közvetlenül 
az energiaitalokat és jegesteákat előállító üzemek kö-
zelében. a csaknem 12 000 négyzetméter alapterületű, 
legkorszerűbb technológiával felszerelt üzemben órán-
ként akár 50 000 doboz jegeskávé készülhet, ami óramű 
pontosságú, megbízható és hatékony belső logisztikai 
folyamatokat kíván.
a Hell-hez hasonlóan szintén magyar tulajdonú gamma 
digital kft. az ipari automatizálás terén rendelkezik évti-
zedes tapasztalatokkal, különös tekintettel a logisztikai 
rendszerek automatizálására, így nem véletlen, hogy az 

új kávéüzem logisztikai folyamatainak megtervezésekor 
a csaknem 150 fős, többségében villamosmérnököket és 
szoftverfejlesztőket foglalkoztató budapesti vállalkozás-
ra esett a választás. 
– a gamma digital szakemberei kezdettől fogva inno-
vatív javaslatokkal és szakértelemmel támogattak ben-
nünket, hogy közösen a legmegfelelőbb, költséghaté-
kony, ugyanakkor rugalmas megoldást találjuk meg a 
kávéüzem logisztikai folyamatainak ellátására – mondta 
tarsoly elemér, a Hell beruházásokért felelős projekt-
igazgatója. – az innováció és a folyamatos újítás teljesen 
egybevág a Hell cégcsoport vállalati filozófiájával, így 
hamar megtaláltuk a közös nevezőt a gamma digital-
lal. Ugyanakkor az sem volt elhanyagolható szempont a 
beszállító kiválasztása során, hogy megfelelő referenci-
ákkal rendelkezzen mind szállítópálya-rendszerek, mind 
pedig a hazánkban egyelőre nem igazán elterjedt vezető 
nélküli targoncák terén – tette hozzá.
a gamma digital által szállított automata járművek 
– nemzetközileg ismert nevükön agv-k (automated 
guided vehicle) – tervezése és üzembe helyezése során 
több kihívást is le kellett küzdeniük a projektben részt 

Gamma Digital Kft.

Teljes automatizálás
a HELL Energy új kávéüzemében

Hazánk	egyik	legdinamikusabban	fejlődő	vállalata,	a	HELL	Energy	legújabb	palackozó	üzemében	is	
különös	figyelmet	fordított	a	belső	logisztikai	folyamatok	legmagasabb	szintű	automatizálására.	A	
palackozósorok	csomagolóanyaggal	történő	ellátásáról	és	a	kész	termékek	elszállításáról	egyaránt	a	

Gamma	Digital	által	üzembe	helyezett	automata	targoncák	és	szállítópályák	gondoskodnak.



vevő mérnököknek. rugalmas megoldást igényelt a ra-
katok fizikai paramétereinek széles skálája: míg az üres 
alumínium dobozokat tartalmazó rakatok magassága 
akár a 3 métert is eléri elhanyagolható tömeg mellett, 
addig a keletkező késztermék rakatok viszonylag alacso-
nyak, ám annál nehezebbek. ráadásul a hordozó raklap 
típusa is egészen különböző: a göngyöleg az ipari rak-
lapnál is nagyobb alapterületű, speciálisan az italiparban 
használt műanyag rakodólapon érkezik, a készáru pedig 
a szállítmányozásban megszokott, fa eUr raklapokon ke-
rül a raktárba. az agv-ket így speciális teherfelvevő vil-
lákkal kellett felszerelni, amelyekkel rugalmasan képesek 
bármely típusú rakományt kezelni, nemcsak a szállító-
pályákról és a padlóról, hanem akár 3 méteres magas-
ságból is felvéve és leadva azokat.
az agv-k üzembe helyezése során a gamma digital mér-
nökeinek olyan egyedi, az italiparra jellemző szempon-
tokat is figyelembe kellett venni, mint például az eset-
leges rakatsérülések okán keletkező szennyeződések 
vagy balesetek mielőbbi megelőzése. ennek érdekében 
az agv-k akár szállítási parancs végrehajtása közben is 
azonnal megállíthatók, a sérült terméket pedig manuális 
üzemmódban el lehet helyezni egy biztonságos helyre 
minőség-ellenőrzésre és hibaelhárításra. ezt követően az 
agv-t automata üzemmódra állítva a szállítási feladatok 
emberi beavatkozás nélkül azonnal folytatódnak.
a projekt egyik legösszetettebb feladata egy többirá-
nyú légzsilip megtervezése és kiépítése volt, amelyen 
keresztül egészen különböző anyagáramok zajlanak. Itt 
érkeznek a töltendő alumínium dobozok a szomszédos 
dobozgyárból, valamint az üres fa raklap tömbök és kü-
lönféle csomagolóanyagok a külső raktárakból. Ugyan-
ezen zsilipen keresztül küldik ki az agv-k a palackozó-
üzemben keletkező göngyöleget és maradék anyagokat. 
a zsilip kialakítása és programozása során figyelembe 
kellett venni az egyes terméktípusok és szállítások priori-
tását, irányát, valamint azt is, hogy a belső oldalon auto-
mata üzemmódban, a külső oldalon pedig kézi vezérlésű 
targoncákkal történik az operáció.
egészen más jellegű kihívást jelentett a kávéüzem auto-
matizált összeköttetése a központi logisztikai csarnok-
kal, ahová a keletkező készáru rakatoknak kell emberi 

Gamma Digital Kft.

beavatkozás nélkül, minél rövidebb időn belül eljutniuk. 
a csarnokok közötti több mint 60 méteres távolságot 
egy automata szállítópálya rendszer hidalja át, a mintegy 
hét méteres szintkülönbségről két pályarendszerbe in-
tegrált raklaplift gondoskodik. a tűzszakasz-határokon is 
átívelő rendszer megtervezésekor a gamma digital mér-
nökeinek különös figyelmet kellett fordítaniuk a későbbi 
bővíthetőségre, ugyanis a palackozóüzem kapacitásá-
nak megduplázásával az automatizált anyagáramok is 
kétszeresére növekedhetnek, sőt lehetőségnek kell len-
nie új anyagáramok kiépítésére és integrációjára, komo-
lyabb leállás és beavatkozás nélkül.
a kétféle logisztikai technológiát – az agv-ket és szál-
lítópályákat – egy, a gamma digital által fejlesztett és 
már több megrendelőnél sikeresen beüzemelt vezérlő 
szoftver és sCada rendszer felügyeli, amely egyúttal a 
felhasználói beavatkozásokat, a hibaelhárítást és rend-
szerfelügyeletet is lehetővé teszi egy felhasználóbarát, 
könnyen kezelhető vizualizáció segítségével. az ope-
rátoroknak, illetve karbantartóknak így bármikor lehe-
tőségük van a folyamatok monitorozására, a szállítási 
parancsok aktuális státuszának megtekintésére, illetve 
szükség esetén bármilyen rendkívüli beavatkozásra. – a 
projekt kivitelezése és a tesztelések során mindvégig 
elégedettek voltunk a gamma digital munkájával, a 
felmerülő problémákra gyorsan, változtatási igényeink-
re pedig rugalmasan reagáltak, így mindössze néhány 
hónap leforgása alatt sikerült integrálnunk új palackozó 
üzemünket központi telephelyünk komplex gyártó és 
logisztikai rendszerébe. kizárólag a legmagasabb fokú 
automatizálás teszi lehetővé a Hell energy további di-
namikus növekedését és piacaink megbízható kiszolgá-
lását. ennek a célnak fontos eszköze a gamma digital 
által megvalósított logisztikai rendszer is – összegezte a 
projekt tapasztalatait tarsoly elemér.

Gamma Digital Kft. 
1119 budapest, Petzval józsef u. 52.
kapcsolat: zahornitzky tamás
zahornitzky.tamas@gammadigital.hu
tel.: +36 30 223 8080
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intraloGisztika Melléklet Együttműködő partner:

Teherbírás: 1600 kg

Önsúly: 3782 kg

Emelési magasság: 10 000 mm

Villák külső szélessége: 1270/1470 mm

Munkafolyosó szélessége: 2849 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 7,2/7,2 km/h

Üzemmód: elektromos 

Fékrendszer: elektromágneses

egyedi sajátosságok  A kiváló teljesítmény 
paraméterekkel rendelkező Reflex gépcsaládra épülő típus, 
amely az alapgép valamennyi tulajdonságát megörökölte. 
Könnyen programozható a legbonyolultabb szállítás és 
felrakási műveletek elvégzésére. Lítiumion-akkumulátorral 
rövid, automatikus töltésekkel akár egésznapos 
üzemeltetésre is alkalmas. Precíz, termelékeny munkavégzés 
és – a körkörös forgalomfigyelésnek köszönhetően – 
tökéletes biztonság jellemzi. 

ToyoTa-BT ReFlex aUTopIloT Rae160

 Toyota Anyagmozgatás Magyarország Kft. 
 www.toyota-forklifts.hu

Teherbírás: 5000 kg

Önsúly: 1333 kg

Teljes hossz/szélesség: 1962x980 mm

Fordulási kör sugara: 1466 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 12,5/8,0 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: generátoros

egyedi sajátosságok  24 V váltóáramú motor, lítiumion-
technológia. Hatékony, folyamatbiztos szállítás. Optimalizált 
szállítási útvonalak a precíz lézernavigációnak köszönhetően. 

Átfogó biztonsági rendszerek vegyes alkalmazásban történő 
használathoz: személyvédelmi rendszer hajtásirányban, 
oldalsó védelem. A különböző vonókészülékeknek 
köszönhetően különféle nyomtatványok 
csatlakoztathatók hozzá egészen 5 tonna tömegig. 

Egyszerű illesztés meglévő informatikai rendszerbe.

JUngheInRIch ezs 350a önvezeTő vonTaTó TaRgonca

Jungheinrich Hungária Kft. • www.jungheinrich.hu

Teherbírás: 1300–1700 kg

Önsúly: 1410–1460 kg

Emelési magasság: 3100 mm

Teljes hossz/szélesség: 2389x965 mm

Villák külső szélessége: 570 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 9/9 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: generátoros 

egyedi sajátosságok  A gép alapját egy elektromos 
gyalogkíséretű targonca képezi, amely megfelelő biztonsági 
technológiával, valamint automatizálási és navigációs 
komponensekkel felszerelt többszörösen kipróbált, jól bevált 
alapjármű. Elektromos szabályozású, nagy teljesítményű 
emelőmotor a lágy és halk emelés, illetve süllyesztés 

érdekében. Milliméter pontos pozicionálás. 2,8 kW-os 
váltóáramú hajtómotor, rendelhető hagyományos 

savas ólomakkumulátorral vagy innovatív Li-ion 
technológiával.

JUngheInRIch eRc 213a/217a önvezeTő TaRgonca

Jungheinrich Hungária Kft. • www.jungheinrich.hu

Teherbírás: 1200 kg

Önsúly: 780 kg

Emelési magasság: 1150 mm

Teljes hossz/szélesség: 2145/822 mm

Villák külső szélessége: 564 mm

Fordulási kör sugara: 1185 mm

Munkafolyosó szélessége: 2700 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 5,0 km/h–3,6 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: elektromos 

egyedi sajátosságok  Lézerszkenneres és wifis 
navigáció, Li-Ion akkumulátor 105/195Ah+töltési 
rendszer, a Bluebotics által használt navigációs 
rendszer az ügyfelek számára a lehető legnagyobb 
rugalmasságot kínálja, sokféle jármű integrálása, 
gyártótól függetlenül.

sTöcklIn eagle-anT 1 vezeTő nélkülI magasemelésű TaRgonca

Horoszcoop Anyagmozgatás Kft.  
www. anyagmozgatas.com



intraloGisztika Melléklet

Kapcsolat

  Kapcsolattartó: Péter Zoltán ügyvezető
  e-mail: dexion@dexion.hu
  telefon: +36 23 428 166

A cég és termékei
  A Dexion az egyénre szabott és optimális logisztikai megoldások 
specialistája, nemzetközi konszern hazai tagvállalataként fontos 
értékeket kínál vevőinek: minőséget és megbízhatóságot. 
  A világon az első csavarkötésű állvány megjelenése óta, azaz több 
mint 60 éve, a Dexion márkanév a hatékony és praktikus raktározás 
minden fajtájának jelzőjévé vált.

  A sima, jó minőségű polcos állványoktól, irattároláson keresztül 
az apróanyag-tárolási megoldásoktól a raklapállványokig és az 
emelvényekig, vagy automata páternoszter, vagy liftes zártterű 
tároló gépekig, a Dexion mindig az Ön számára legjobb rendszert 
tudja ajánlani.
  Munkatársaink készséggel segítenek a helyszín felmérésében, 
a rendelkezésére álló hely optimális kihasználásának meg-
tervezésében, valamint a legmegfelelőbb rendszer és kiegészítők 
kiválasztásában. Ha standard rendszerünk nem bizonyul 
megfelelőnek, speciális megoldást fejlesztünk az egyéni probléma 
megoldására.

  Mottónk: Teret nyerünk.

Referenciák
  Mercedes-Benz Hungary, Audi, Kühne + Nagel, Rehau, 
Procter & Gamble, Zarges 

2040 Budaörs, Baross u. 89.
Telefon: +36 23 428 166, -167
www.dexion.hu

Dexion Kft.

Murdock Road
Dorcan . Swindon
SN3 5HY . UK

+44 (0)0000 000 000
+44 (0)0000 000 000 (M)
name.surname@dexion.co.uk
www.dexion.co.uk

Name Surname
Position

Kapcsolat

  Kapcsolattartó: Horváth Zoltán ügyvezető igazgató
  e-mail: info@jungheinrich.hu
  telefon: +36 23 531 500

A cég

  A több mint 65 éves múltra visszatekintő Jungheinrich nemzet- 

közi tekintetben a piacvezető vállalkozások közé tartozik az anyag- 

mozgató gépek, illetve a raktári és anyagmozgatási rendszerek 

területén. A közel 30 éves múltra visszatekintő Jungheinrich 

Hungária Kft. Magyarországon piacvezető, egyúttal felkészült 

partner az üzemen belüli logisztika valamennyi kérdésének 

megoldásában. 

Termékek és szolgáltatások
  Anyagmozgató gépek széles választéka: hidraulikus kézi raklapemelők 

és targoncák, elektromos gyalogkíséretű raklapszállítók és 

targoncák, elektromos, dízel- és gázüzemű homlokvillás targoncák, 

tolóoszlopos targoncák, komissiózó és szűkfolyosós magasraktári 

targoncák, vontatók és vontatmányrendszerek.
  Állványrendszerek és raktárberendezések: rakodólapok, 

kisdarabáruk, szálanyagok statikus és dinamikus tárolására 

alkalmas eszközök, tároló és komissiózó galériák.
  Logisztikai megoldások: automata anyagmozgató gépek, 

magasraktári felrakógépek, logisztikai szoftverek.
  A termékekhez a Jungheinrich szolgáltatások és szerviz-

programok széles választékát kínálja: használt targonca 

értékesítés, targoncabérlet, teljes körű szerviz, alkatrészellátás, 

flottamenedzsment, tanácsadás, elektronikus és pénzügyi 

szolgáltatások.
  Jungheinrich Profishop: online webáruház. Anyagmozgató 

eszközök, raklapszállítók, emelők, emelőkocsik és asztalok, 

tartozékok, biztonsági eszközök széles választéka ingyenes 

kiszállítással.
  A saját alkalmazásban álló szerviztechnikusok száma közel 100 

fő, és ezzel a Jungheinrich ma Magyarországon a villástargonca 

szervizszolgálat területén a legsűrűbb lefedettséget nyújtja.

Referenciák

A Jungheinrich gépei és megoldásai valamennyi iparágban 

megtalálhatók, a kisvállalkozásoktól kezdve egészen a komplex 

raktártechnikai megoldásokat megvalósító nemzetközi vállalatokig 

(többek között ZF Hungária Kft., Gyermelyi Zrt., IKEA, Festo Kft. 

Phoenix-Mecano Kecskemét Kft., Haribo Hungária Kft. stb.).

2051 Biatorbágy, Vendel Park
Tormásrét u. 14.
Telefon: +36 23 531 500
www.jungheinrich.hu

Jungheinrich Hungária Kft.

intraloGisztika MellékletintraloGisztika Melléklet Együttműködő partner:
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intraloGisztika MellékletintraloGisztika Melléklet Együttműködő partner:

Kapcsolat
  Kapcsolattartó: Ivony Csaba
  e-mail: csaba.ivony@maxiszer.hu
  telefon: +36 20 943 7086

A cég
  A MAXI-SZER Kft. 1996-ban alakult azzal a céllal, hogy 
raktártechnikai berendezéseket – kezdetben Dexion-Salgó 
polcos állványrendszereket és rakodólapos állványrendszereket 
tervezzen és kivitelezzen. A tervező iroda és a kereskedelmi iroda 
salgótarjáni székhellyel üzemelt. 2010-ben megvásároltuk jelenlegi 
telephelyünket a Salgótarjántól 7 km-re fekvő Kazár településen. Itt 
a vevőink gyors kiszolgálása érdekében raktártechnikai termékeket 
(rakodólapos állványrendszerek, polcos állványrendszerek) tartunk 
készleten, és ma már az irodánk is itt működik. 2013-ban annak 
érdekében, hogy raktártechnikai rendszereink versenyképesek 
legyenek, elkészült a gyártó üzemünk, ahol első ütemben kiegészítő 
elemek (oszlopvédő elemek, keretvédő panelek, túltolás gátlók, 
biztonsági rácspanelek) gyártása történt. A fejlesztés eredményeként 
ma már a MAXI-SZER Kft. fő termékei közé tartozik az egyedi 
igények alapján általunk tervezett és gyártott kiszolgáló eszközök 
szállítása. Az elmúlt években több ezer intralogisztikai vontatmányt 
és egyéb szállító eszközt gyártottunk az autóipari beszállítók és más 
multinacionális vállalatok számára. Ehhez folyamatosan fejlesztjük 
a tervezési folyamatot és a gyártást. Komoly terveink vannak 
ezen a területen, ezért eszközparkunk fejlesztése is folyamatos. 
Társaságunknál kiemelt szerepe van az intralogisztikai eszközök, 
berendezések tervezésének, gyártásának, telepítésének.

 
Termékek és szolgáltatások

  RAKTÁRTECHNIKA:
• rakodólapos állványrendszerek
• nagypolcos állványrendszerek
• karos (szálanyag tároló) állványok
• polcos állványrendszerek

  GYÁRTÁSKISZoLGÁLÁS:
• KLT tárolóláda szállítási megoldások
• gyártáskiszolgáló vontatmányok 
• egyedi tároló rendszerek
• görgős szállító pályák
• görgős komissiózó állványok

  ÜZEMBERENDEZÉS:
• munkaterület védelmi rendszerek
• munkaállomás elkerítés
• teherviselő pódium rendszerek

Referenciák
Raktári állványrendszereinket az ipar, a logisztika előszeretettel 
használja. Irattári állványrendszereink szintén megtalálhatók az 
ipari intézményekben, de könyvtárak, irattárak raktárhelyiségeiben 
is. Intralogisztikai eszközeinket a multinacionális vállalatok (Bosch 
csoport, Continental csoport), illetve az autóipari beszállítók 
(MAGNA Kft., S.E.G.A. Kft.) használják.

3127 Kazár, Dózsa György út 2.
Telefon: +36 32 422 334 
www.maxiszer.hu

MAXI-SZER KFT.

Kapcsolat

  Kapcsolattartó: Teymayer Tamás értékesítési vezető

  e-mail: ertekesites@linde-mh.hu

  telefon: +36 20 263 7509

A cég

  A Linde több mint 130 éve a gépipari innováció egyik fő központja a 

világban. A LINDE név kötelez! A Linde Material Handling termékei 

a világ minden részén egyet jelentenek a prémium minőséggel, a 

megbízhatósággal, a német precizitással, a letisztult dizájnnal és 

a környezetbarát működéssel. A Linde targoncákat világszerte 

olyan üzemekben és vállalatoknál üzemeltetik, ahol a minőség és 

a gyorsaság, a biztonság, valamint a hatékonyság a munka alapja. 

Ezért a Linde célja Magyarországon is minden partnere számára 

termelékeny és magas színvonalú háttér biztosítása logisztikai 

és anyagmozgatási feladataikhoz. A Linde Material Handling 

világszínvonalú, hazánkban is elérhető termékei több mint 100 

országban támogatják a logisztikai, energetikai, építőipari és 

kereskedelmi munkát.

Termékek és szolgáltatások

  Hidrosztatikus hajtású belsőégésű targoncák, elektromos targoncák, 

raktártechnikai anyagmozgató gépek, automata targoncák, 

szűkfolyosós berendezések,

 Anyagmozgatási tanácsadás és tervezés,

 Állványrendszerek,

 országos lefedettségű szervizhálózat,

 Eredeti Linde alkatrészellátás,

 Emelőgépszakértői szolgáltatások,

 Finanszírozási megoldások,

 Rövidtávú bérleti lehetőség,

 „Approved” felújított targoncák

  online shop: kézi raklapemelők, elektromos raklapmozgatók,- és 

emelők

Referenciák

Huncargo, Hipp, SMR, Bonafarm csoport, Heidelberger Cement, 

Wienerberger, Procter&Gamble, Raben, Velux

2330 Dunaharaszti, Jedlik Á. u. 18/B
Telefon: +36 24 520 350
www.linde-mh.hu

LINDE Magyarország Anyagmozgatási Kft.

»



intraloGisztika MellékletintraloGisztika Melléklet Együttműködő partner:

Kapcsolat

  Kapcsolattartó: Hrutka Ferenc

  e-mail: sr@sr-logistic.hu

  telefon: +36 1 900 0666

A cég

  Az SR-LoGISTIC Raktártechnika Kft. teljes körű szolgálatást nyújt 
a felmerülő raktározási problémákra. A szolgáltatásunk magában 
foglalja az igények helyszíni felmérését, a szaktanácsadást, 
tervezést, raktári és logisztikai folyamatok szimulációját, a gyártást 
és a kivitelezést. Vállaljuk az állványrendszerek éves felülvizsgálatát, 
karbantartását.

Termékek és szolgáltatások

  Polcok, hagyományos raklapos és bejárható állványrendszerek, 
karos állványok, dobozos és raklapos görgős állványrendszerek, 
gördíthető állványok, automata dobozos és raklapos állvány-
rendszerek, komissiózó Pick by Light rendszerek, raklapos 
és dobozos vezérelt szállítópályák, ipari galériák, rugalmas 
ütközésvédők, egyedi gyártások, kialakítások. Raktári és üzemi 
kiegészítők, műanyag termékek, szállító- és komissiózó kocsik.

Referenciák

   Samsonite Hungária Bőrönd Kft., Schaeffler Savaria Kft., Schneider 
Electric Hungária Villamossági Zrt., Denso Magyarország Kft., 
SPAR Magyarország Kft., Mahle Compressors Hungary Kft., Aptiv 
Services Hungary Kft., Poppe + Potthoff Hungária Kft., Zoltek Zrt., 
Galambos Logistic Kft., Hanon Systems Hungary Kft., Schenker Kft.

1235 Budapest, Grassalkovich út 255.
Telefon: +36 1 900 0666
www.sr-logistic.hu

SR-LOGISTIC Raktártechnika Kft.

Kapcsolat

  Kapcsolattartó: Krasnyánszki Sándor
  e-mail: krasnyanszki@nagoya.hu
  telefon: +36 24 526 018

A cég

  Vállalatunk megalakulásától kezdődően, 1995 óta dinamikusan 
fejlődő piaci szereplőként működik Magyarország és a közép-
európai régió anyagmozgató gépek és anyagmozgatási szol-
gáltatások értékesítésének piacán. 2002 óta vállalatunk látja el 
a piacvezető japán TCM targoncák magyarországi képviseletét. 
Az európai gyártóbázis létrehozása jól ötvözi a japán minőséget, 
ergonómiát a svéd megbízhatósággal és dizájnnal.

Termékek és szolgáltatások

  Teljes körű szolgáltatást kínálunk ügyfeleinknek, legyen szó 
targoncaértékesítésről, bérbeadásról, szervizelésről. Speciális 
szakterületünk a targonca-bérbeadás szakképzett személyzettel.
Partnereink számára megoldást kínálunk kül- és beltéri 
anyagmozgatási kihívásaikra, akár 10 tonnás súlyt kell szállítani, 
akár 16 méter magasságba kell árut felemelni. Munkánk ered-
ményességének kulcsa a minőség mellett, az iparágunkban kiemelt 
fontosságú gyors, hatékony és rugalmas munkavégzés, valamint az 
ügyfeleinkkel és stratégiai partnereinkkel kialakított hosszú távú és 
eredményes munkakapcsolat.

Referenciák

   Coca-Cola HBC Magyarország Kft., Borsodi Sörgyár Zrt., 
Heineken Hungária Sörgyárak Zrt., Dreher Sörgyárak Zrt., 
Észak-Kelet Pro-Coop Zrt., Hankook Tire Magyarország Kft., 
Hyginett Kft., Kecskeméti Konzerv Kft., Pápai Hús Kft.

2330 Dunaharaszti, Irinyi János u. 3/a.
Telefon: +36 24 526 026
www.nagoya.hu

Nagoya Kft.

Kapcsolat

  Kapcsolattartó: Brasnyó Péter

  e-mail: Brasnyo.Peter@hu.toyota-industries.eu

  telefon: +36 1 482 0902

A cég

  A TMHHU 2007-ben kezdte meg működését. A Toyota Material 
Handling Hungary (TMHHU) Magyarország-szerte mérettől 
függetlenül minden vállalkozást segít abban, hogy megfeleljenek 
a korszerű anyagmozgatási követelményeknek.
Cégünk a Toyota ellensúlyos targoncák és raktári berendezések
teljes választékát kínálja a hozzá tartozó szervizszolgáltatással
és komplett megoldásokkal együtt valamennyi kis és
középvállalkozás, valamint nemzetközi nagyvállalatok számára.

Termékek és szolgáltatások

  A TMHHU ellensúlyos elektromos/gázüzemű/dízelüzemű Toyota 
targoncákat forgalmaz rugalmas pénzügyi konstrukció keretein 
belül (vásárlás, lízing, bérlet).

  A gépek értékesítése mellett az ország egész területén biztosítja 
a berendezések folyamatos üzemeltetését a rendszeresen 
továbbképzett szerviztechnikusokkal és a jól felszerelt 
alkatrészraktárral.

  A szervizszolgáltatás a megelőző karbantartástól a fullszervizen 
keresztül a gépek teljes felújításáig terjed. 

Referenciák

   A teljesség igénye nélkül: Suzuki, Törley, Velux, Praktiker, Robert 
Bosch, Schenker, CBA, oBI, Nilfisk, Rossmann, Kühne + Nagel, 
Penny Market, UTI, IKEA, Szatmári Kft., Samsung, Waberer’s

1116 Budapest, Építész utca 28.
Telefon: +36 1 482 0900
www.toyota-forklifts.hu 

Toyota Anyagmozgatás Magyarország Kft.

Kapcsolat

  Kapcsolattartó: Pásztorné Beri Erzsébet
  e-mail: erzsebet.beri@qlm.hu 
  telefon: +36 30 739 4347   

A cég

  Egy optimálisan megtervezett és felépített raktár a vállalkozás 
jövőjének kulcsa: megalapozza a biztonságos működést, és teret 
ad a fejlődésnek. Javaslatainkat és kifejlesztett megoldásainkat 
ügyfeleink igényeire szabjuk, és együttműködéseink során 
teljeskörűen támogatjuk a tervezéstől a kivitelezésen, 
automatizáláson és rendszerintegráción át az üzemeltetésig. 
Csapatunk megbízható, átgondolt, hosszú távon működőképes 
megoldásokat kínál. Gyakorlatias raktármérnökeinknek, logisztikai 
szakértőinknek és raktár-informatikai tervezőinknek köszönhetően 
partnereink biztosak lehetnek benne, hogy olyan átgondolt 
működést dolgozunk ki számukra, ami költséghatékony, és 
hosszútávon masszív versenyelőnyt eredményez.

Termékek és szolgáltatások
  Logisztikai berendezések és eszközök (anyagmozgatási eszközök, 
állványrendszer, dokkolás- és biztonságtechnika)

  Raktárirányítási szoftver
  Automatizált megoldások 
 Üzemeltetés támogatása
  Munkabiztonsági megoldások
  Raktárlogisztikai tervezés
  Logisztikai rendszerintegráció 

Referenciák
   DS Smith, Zalakerámia, K&V Nemzetközi Fuvarozó Kft., Trans-
Sped  Kft., országos Dohányboltellátó Kft., Detki Keksz Kft., 
Tolnagro Csoport, Karzol-Trans Kft.

2045 Törökbálint, Tó Park u. 3.
Telefon: +36 23 804 323

QLM Logistics Solutions Kft.
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2021. július 1-től megváltozik a hulladékgazdálkodás szabályozása 
az európai Unióban, és hazánkban is életbe lép az egyszer hasz-
nálatos műanyagokról (sUP -single Used Packaging) szóló kor-
mányrendelet: kivonják a forgalomból a műanyag fülpiszkálókat, 
evőeszközöket, tányérokat, szívószálakat, italkeverőket és léggömb-
pálcikákat. a rendelet célja elsősorban az egyszer használatos mű-
anyag tárgyakból származó hulladék csökkentése. a magyar jog-
szabály – túlteljesítve az uniós előírást – kiterjed az egyéb műanyag 
italtartó poharakra és műanyag zacskók használatának korlátozá-
sára is. az új szabályozás jelentős előrelépés a jelenlegi állapothoz 
képest, ugyanis Magyarországon semmilyen korlátozás nincs a 
műanyag zacskók forgalmazására – mivel a termékdíj-fizetési kö-
telezettség nem jelent komoly terhet („zÖld adó”) –, valamint az 
úgynevezett „lebomló” zacskókon nincs termékdíj. az új jogszabály 
értelmében betiltják a 15 és 50 mikron közötti falvastagságú mű-
anyag zacskókat (például uzsonnás zacskók, kutyapiszok szedésére 
szolgáló zacskók). a 15 mikronnál vékonyabb, úgynevezett „kiflis 
zacskók” termékdíját hússzorosára emelik: a jelenlegi 57 ft/kg he-
lyett 1900 ft/kg-ra. az úgynevezett „lebomló” zacskókra pedig be-
vezetik az 500 ft/kg-os termékdíjat 

Milyen változásokat jelent ez a mindennapokban?
a tiltólistán szereplő termékeket kizárólag fenntartható anyagok-
ból lehet majd előállítani. könnyebbséget jelent, hogy számos áru-
cikknek mára már létezik természetes anyagból készült megfelelője. 
Ilyenek például az evőeszközök, tányérok és italkeverő pálcikák, ezek 
készülhetnek fából, ami megújuló erőforrás. a listán olyan termék 
is szerepel, amelynek hiányát jóformán nem is fogjuk érezni, ilyen a 
léggömbökhöz rögzítendő és azokat tartó műanyag pálcák. július 

elsejétől a rendelkezés érvényes az expandált polisztirolból (hun-
garocell) készült étel- és italtárolókra, illetve az egyszer használatos 
műanyag poharakra. azoknál a termékeknél, amelyeknél még nem 
állnak rendelkezésre megfelelő alternatívák, a hangsúly elsősorban 
a használatuk korlátozásán lesz.

Miért jó ez hosszú távon?
a röviden csak sUP (single-Use packaging) irányelvként emlegetett 
szabályozás alapvető célja a műanyag termékek környezetre, vala-
mint az emberi egészségre gyakorolt káros hatásának megelőzése 
és csökkentése, egyúttal a körforgásos gazdaságra való átmenet 
elősegítése. – jelenleg a társadalmi és fogyasztói rendszerünk nem 
fenntartható. európa évente 25 millió tonna műanyaghulladékot 
termel és ennek csupán 30%-a kerül újrafeldolgozásra. Ha ez nem 
változik, akkor 2050-re a műanyagok gyártása lehet felelős az olaj-
fogyasztás 20%-áért, az üvegházhatású gázkibocsátás 15%-áért, és 
valószínűleg ekkorra már több műanyag lehet majd a tengerekben 
mint hal – mondta baka éva, az Italos karton környezetvédelmi 
egyesülés (Iksz) ügyvezető igazgatója. 

Milyen célokat kell Magyarországnak teljesítenie? 
Hazánkban nemcsak a műanyaghulladék mennyiségét kell csök-
kenteni, hanem a települési hulladék – különösen a csomagolási 
hulladékok – újrahasznosításának mértékét is növelni kell. a tervek 
szerint Magyarországon 2025-ig a települési hulladék legalább 50%-
át szükséges újrahasznosítani, 2035-ig pedig el kell érnie a 60%-ot. 
jelenleg ez az érték csupán 40%. 
2024 közepéig a sUP műanyag italtartályok csak akkor engedélye-
zettek a piacon, ha a kupakjuk és a tetejük is rögzítve van, de 2025-ig 
kötelesek lesznek ezek 77%-át, illetve 2029-ig 90%-át begyűjteni. a 
Pet-palackoknak pedig 2025-re már 25%-ban, 2030-ig pedig mini-
mum 30%-ban újrahasznosított műanyagból kell készülniük. 
a fenti megállapítások kihatnak a hulladéklerakókban található te-
lepülési hulladékok mennyiségére is. Míg az eU többi országában 
2035-ig kitűzött cél, hogy a települési hulladék mindösszesen 10%-a 
kerülhet a lerakókba, addig Magyarországnak az elérendő cél 25%.
a felsorolt célok teljesítéséhez elengedhetetlen a szükséges magyar 
jogszabályi háttér megteremtése, a folyamatos szakmai egyezteté-
sek, valamint jól megfogalmazott lakossági szemléletformálás, isko-
lai oktatás. Mert ne feledjük, ha a körülöttünk lévő „műanyag” világ 
változik, nekünk is változnunk kell! 

Búcsút inthetünk...
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

zj@tech-people.com

További információ: Joó Zita/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel.: +36 30 153 8672 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

Stratégiai beszerző (Autóipar)

fEladatok:

• Beszállító partnerek felkutatása, kiválasztása; 

•  Üzleti partnerek hálózatának fejlesztése (időszakos üzleti utak 

vállalása külföldön);

•  A vállalat folyamatos gyártásának biztosítása beszerzési oldalról;

•  Költségmegtakarítás lehetőségeinek meghatározása, költség-

optimalizálás;

•  Beszállítói szerződések előkészítése;

•  Időszakos riportok elkészítése.

ElVárások:

•  Felsőfokú műszaki, gazdasági vagy logisztikai végzettség;

•  2-5 év hasonló munkakörben szerzett beszerzői tapasztalat 

(beszerző, Purchaser, buyer, strategic buyer, technical buyer, 

sourcing);

•  Autóipari háttér (IATF16949) előny;

•  Kommunikációképes angol nyelvtudás (német nyelvtudás 

előnyt jelent); 

•  Kiváló kommunikációs készség; 

•  Pontos, precíz, önálló munkavégzés.

mUnkaVégzés hElyE: tatabánya

Labormérnök/Villamosmérnök  

fEladatok:

•  Mérések végzése, dokumentálása;

•  Tesztmódszerek megválasztása, folyamatok összeállítása;

•  Tesztberendezések kalibrációja, karbantartása, ügyintézése;

•  Munkautasítások, dokumentációk elkészítése (tesztberende-

zésekhez, tesztszoftverekhez) és oktatása;

•  Folyamatfejlesztés, változtatások bevezetése;

•  Az eredmények elemzése, javaslattétel technológiai, funk-

cionális, méréstechnikai fejlesztésekre, azok egyeztetése a 

termékfejlesztőkkel;

•  Technikusok támogatása;

•  Vizsgálati szabványok megismerése, értelmezése;

•  Laboratóriumi eszközpark fejlesztéseire javaslattétel.

ElVárások:

• Villamosmérnök vagy mechatronikai mérnök végzettség;

• Tárgyalóképes angol vagy német nyelvtudás;

• Alaposság, megbízható munkavégzés, precizitás;

• Méréstechnikai tapasztalat;

• Tapasztalat a mérőműszer üzemeltetésben, a mérőműszer-

piac szereplőinek ismerete.

mUnkaVégzés hElyE: szigetszentmiklós
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

zj@tech-people.com

További információ: Joó Zita/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel.: +36 30 153 8672 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

Értékesítési vezető/Sales Director  
(Building Materials)

rEsponsIbIlItIEs:
•  development and implementation of b2b sales strategy, an-

nual sales and marketing action plans;
•  execution of sales plans (volume / margin);
•  new market, brand and sales channel development;
•  leading, managing and building a motivated team, defining 

and implementing kPI and motivational systems;
•  talent and knowledge management, sales team competence 

development (vision, mission and values); 
•  Managing the process of financial forecasting, budgeting, and 

overseeing the preparation of sales reporting;
•  business transformation, initiating and leading changes;
•  establishing, building and developing relations with business 

partners and customers in all sales channels;
•  Competition monitoring and analysis.

rEqUIrEmEnts:
•  University degree in business, economics, Marketing or trade; 
•  5-8 years of sales experience (national sales Manager, Com-

mercial director, senior kaM, értékesítési vezető, kereskedelmi 
vezető) in bUIldIng MaterIals, ConstrUCtIon; 

•  Proven track record in strategy development and managing 
multichannel sales structure (b2b sales, dIy, distributors, Inde-
pendent Channels);

•  strategic way of thinking;
•  strong leadership skills;
•  excellent communication and negotiation skills;
•  Pro-active, energetic, goal-oriented leader;
•  fluent english language knowledge;
•  driving license “b”.

locatIon: budapest

ÉPÍTŐIPARI ÉRTÉKESÍTÉSI SZAKTANÁCSADÓ 
Nyugat-Magyarország  

fEladatok:
• Speciális ÉPÍTŐIPARI TERMÉKEK, ÉPÍTŐANYAGOK, MŰSZAKI 
MegoldÁsok értékesítése, projektmenedzsmenti feladatok el-
látása nyugat-Magyarország és budapest területén;
• ÉPÍTŐIPARI SZAKKIVITELEZŐK, GENERÁLKIVITELEZŐK, TERVEZŐK 
látogatása és a termékek, műszaki megoldások értékesítése
• Üzletfejlesztés: új potenciális partnerek felkutatása;
• Ügyféligények felmérése, árajánlatok készítése;
• Szerződések előkészítése, megkötése és gondozása;
• Szaktanácsadás, projektkövetés, meglévő partnerekkel való 
kapcsolattartás;
• Beruházások folyamatos figyelemmel kísérése az értékesítési 
területen.

ElVárások:
• (Felsőfokú) műszaki vagy kereskedelmi végzettség;
• Min. 2-5 éves ÉRTÉKESÍTÉSI SZAKTANÁCSADÓ, MŰSZAKI 
ÜZLETKÖTŐ, TERÜLETI KÉPVISELŐ, FIELD SALES REPRESENTATIVE 
tapasztalat (ÉPÍTŐIPAR, Building & Construction);
• A területen működő ügyfélkör alapos ismerete;
• Kereskedői véna;
• MŰSZAKI AFFINITÁS;
• Kiváló kommunikációs készség, szervezőkészség;
• Fiatalos, lendületes, flexibilis személyiség;
• Csapatjátékos;
• Önálló, precíz munkavégzés;
• B kategóriás jogosítvány;
• Preferált lakhely: Nyugat-Magyarország vagy Budapest
• Kommunikációs szintű ANGOL vagy német nyelvismeret;
• Felhasználói szintű számítógépes ismeretek.

mUnkaVégzés hElyE: budapest és nyugat-Magyarország
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Kapcsolódni szeretne 
valamely témához?

Hívja szerkesztőségünket!
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E-mail: scmonitor@scmonitor.hu

logisztikai szolgáltatók

digitális
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számunk tartalmából:

 vontatógépek

 mesterséges intelligencia

 jelöléstechnika

 légi szállítmányozás

melléklet


